ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Кубанский"
под управлением ЗАО "Управляющая компания "Эй Джи Эссет Менеджмент"
Правила зарегистрированы ФСФР России 15 марта 2007 г. за № 0765-94126351
Зарегистрированы ФСФР России 11 сентября 2007 г. за № 0765-94126351-1
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ ЗАГОЛОВКА ПРАВИЛ ФОНДА
Правила доверительного управления закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Кубанский" под управлением ЗАО "Управляющая компания "Эй Джи Эссет Менеджмент".
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ЗАГОЛОВКА ПРАВИЛ ФОНДА
 Правила доверительного управления закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Кубанский" под управлением ЗАО "Управляющая компания "АГ Капитал".
Пункт 1
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Название паевого инвестиционного фонда — Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости "Кубанский" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания "Эй Джи Эссет Менеджмент" (далее именуется — фонд).
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Название паевого инвестиционного фонда — Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости "Кубанский" под управлением ЗАО "Управляющая компания "АГ Капитал" (далее именуется — фонд).
Пункт 3
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда: Закрытое акционерное общество "Управляющая компания "Эй Джи Эссет Менеджмент" (далее именуется — управляющая компания).
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Полное фирменное наименование управляющей компании фонда: Закрытое акционерное общество "Управляющая компания "АГ Капитал" (далее именуется — управляющая компания).
