ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
ОТКРЫТЫМ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ СМЕШАННЫХ ИНВЕСТИЦИЙ "Алемар – активные операции" под управлением ОАО "Управляющая компания "Алемар"
(Новая редакция правил зарегистрирована ФКЦБ России 27 декабря 2002 г. за №0042-18548032-6)
Зарегистрированы ФСФР России 13 сентября 2007 г. за № 0042-18548032-16
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
77. За счет имущества Фонда выплачиваются вознаграждения Управляющей компании - в размере не более 3 процентов (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и Аудитору — в размере не более 2 процентов (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 5 процентов (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
77. За счет имущества Фонда выплачиваются вознаграждения Управляющей компании - в размере не более
3
(Трех) процентов (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, а также Специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и Аудитору — в размере не более 1 (Одного) процента (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет
4
(Четыре) процента (с учетом НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
