ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "АВК — Регион" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания АВК "Дворцовая площадь"
Зарегистрированы ФСФР России 11 мая 2007 г. за № 0213-58234276-2
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОТКРЫТЫМ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ СМЕШАННЫХ ИНВЕСТИЦИЙ "АВК — Регион" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания АВК "Дворцовая площадь"
1. Название открытого паевого инвестиционного фонда:
Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций "АВК - Регион" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания АВК "Дворцовая площадь" (далее именуется - фонд).
На английском языке - "AVK - Region" Open Unit Investment Fund of Compound Investments under the management of AVK Palace Square Asset Management Limited.
Сокращенное наименование Фонда - ОПИФСИ "АВК - Регион".
На английском языке - "AVK - Region" Open Unit Investment Fund of Compound Investments.
24. Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации;
· муниципальные ценные бумаги;
· обыкновенные и привилегированные акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· ценные бумаги иностранных государств;
· ценные бумаги международных финансовых организаций;
· акции иностранных акционерных обществ;
· облигации иностранных коммерческих организаций.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в ценные бумаги российских и иностранных эмитентов, относящихся к следующим отраслям российской и иностранной экономики - электроэнергетика, нефтедобывающая промышленность, нефтеперерабатывающая промышленность, газовая промышленность, угольная промышленность, сланцевая промышленность, торфяная промышленность, металлургия, химическая и нефтехимическая промышленность, машиностроение, станкостроительная и инструментальная промышленность, промышленность межотраслевых производств, приборостроение, промышленность средств вычислительной техники, автомобильная промышленность, авиационная промышленность, оборонная промышленность, судостроительная промышленность, радиопромышленность, промышленность средств связи, электронная промышленность, промышленность металлических конструкций и изделий, лесозаготовительная промышленность, деревообрабатывающая промышленность, целлюлозно-бумажная промышленность, лесохимическая промышленность, промышленность строительных материалов, стекольная и фарфоро-фаянсовая промышленность, легкая промышленность, пищевая промышленность, мясная и молочная промышленность, рыбная промышленность, микробиологическая промышленность, мукомольно-крупяная промышленность, комбикормовая промышленность, медицинская промышленность, полиграфическая промышленность, другие промышленные производства, сельское хозяйство, лесное хозяйство, транспорт, связь, строительство, торговля и общественное питание, материально-техническое снабжение и сбыт, заготовки, информационно-вычислительное обслуживание, операции с недвижимым имуществом, общая коммерческая деятельность по обеспечению функционирования рынка, геология и разведка недр, геодезическая и гидрометеорологическая службы, прочие виды деятельности сферы материального производства, жилищное хозяйство, коммунальное хозяйство, непроизводственные виды бытового обслуживания населения, здравоохранение, физическая культура и социальное обеспечение, народное образование, культура и искусство, наука и научное обслуживание, финансы, кредит, страхование, пенсионное обеспечение, управление, общественные объединения.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в облигации, эмитентами которых могут быть:
· федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации;
· органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации;
· органы местного самоуправления;
· иностранные государства
· международные финансовые организации;
· российские и иностранные юридические лица.
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее фонд, могут быть, как включены, так и не включены в котировальные списки фондовых бирж.
В состав активов фонда не могут входить государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации и муниципальные ценные бумаги, не включенные в котировальные списки фондовых бирж.
В состав активов фонда, могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
В состав активов фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора купли-продажи или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки. Указанное требование не распространяется на государственные ценные бумаги Российской Федерации, условиями эмиссии и обращения которых предусмотрено их вторичное обращение на рынке ценных бумаг, приобретаемые при их размещении в форме аукциона.
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов фонда при условии, что они прошли процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информацией.
В состав активов фонда не могут входить ценные бумаги иностранных государств и ценные бумаги международных финансовых организаций, не включенные в перечень, утвержденный федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Приобретение в состав активов фонда иностранной валюты и ценных бумаг в иностранной валюте осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
Приобретение объектов инвестирования в активы фонда производится управляющей компанией с учетом требований к составу и структуре активов паевых инвестиционных фондов, установленных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" № 156-ФЗ, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
В течение срока формирования фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
25. Структура активов фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг иностранных государств, ценных бумаг международных финансовых организаций, акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей дней, не являющихся выходными днями и нерабочими праздничными днями, в течение одного календарного месяца оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации, государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, муниципальных ценных бумаг, акций российских открытых акционерных обществ, облигаций российских хозяйственных обществ, акций иностранных обществ, облигаций иностранных коммерческих организаций, ценных бумаг международных финансовых организаций и ценных бумаг иностранных государств должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации или государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации и государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов.
Сделки с опционами, а также форвардные и фьючерсные контракты за счет имущества, составляющего паевой инвестиционный фонд, могут совершаться только в целях уменьшения риска снижения стоимости активов паевого инвестиционного фонда.
При этом общий размер обязательств по опционам, а также форвардным и фьючерсным контрактам, указанным в настоящем пункте, не может составлять более 10 процентов стоимости активов паевого инвестиционного фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования фонда.
27. Управляющая компания осуществляет доверительное управление фондом путем совершения любых юридических и фактических действий в отношении имущества, составляющего фонд.
Управляющая компания совершает сделки с имуществом, составляющим фонд, от своего имени, указывая при этом, что она действует в качестве доверительного управляющего. Это условие считается соблюденным, если при совершении действий, не требующих письменного оформления, другая сторона будет информирована об их совершении доверительным управляющим в этом качестве, а в письменных документах после наименования управляющей компании сделана пометка "Д.У. Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций "АВК - Регион".
При отсутствии указания о том, что управляющая компания действует в качестве доверительного управляющего, она несет обязательства перед третьими лицами лично и отвечает перед ними только принадлежащим ей имуществом.
43. Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются:
—
агентам.
47. До завершения формирования фонда выдача инвестиционных паев осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 5 000 (пяти тысяч) рублей - для инвесторов, впервые приобретающих инвестиционные паи Фонда;

· 1 000 (одной тысячи) рублей - для владельцев инвестиционных паев Фонда.

После завершения формирования фонда выдача инвестиционных паев осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 5 000 (пяти тысяч) рублей - для инвесторов, впервые приобретающих инвестиционные паи Фонда;

· 1 000 (одной тысячи) рублей - для владельцев инвестиционных паев Фонда.

49. Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая на день выдачи инвестиционных паев, увеличенной на предусмотренную настоящими правилами надбавку.
После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд менее 200 000 (двухсот тысяч) рублей;
· 1 (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд от 200 000 (двухсот тысяч) рублей до 999 999 (девятисот девяносто девяти тысяч девятьсот девяносто девяти) рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд 1 000 000 (один миллион) рублей и выше.
54. Заявки на погашение инвестиционных паев подаются:
—
агентам.
59. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день погашения инвестиционных паев, уменьшенной на размер скидки, установленной правилами фонда.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая:
· составляет 2 (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в течение первых 180 дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечении 180 дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
67. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере 3,1 (три целых одна десятая) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору в размере не более 0,85 (ноль целых восемьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 3,95 (три целых девяносто пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ ОТКРЫТЫМ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ СМЕШАННЫХ ИНВЕСТИЦИЙ "АВК - Фонд пенсионных резервов" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания АВК   "Дворцовая площадь"
1. Название открытого паевого инвестиционного фонда:
Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций "АВК - Фонд пенсионных резервов" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания АВК "Дворцовая площадь" (далее именуется -фонд).
На английском языке — "AVK - Pension reserves fund" Open Unit Investment Fund of Compound Investments under the management of AVK Palace Square Asset Management Limited.
Сокращенное наименование Фонда - ОПИФСИ "АВК - Фонд пенсионных резервов".
На английском языке - "AVK - Pension reserves fund" Open Unit Investment Fund of Compound Investments.
24. Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации, включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· муниципальные ценные бумаги, включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости, фондов особо рисковых (венчурных) инвестиций или фондов фондов, допущенные к торгам российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта ценных бумаг или в отношении которых зарегистрирован проспект, допущенные к торгам российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг;
· ценные бумаги правительств иностранных государств;
· ценные бумаги международных финансовых организаций;
· акции иностранных акционерных обществ;
· облигации иностранных коммерческих организаций;
· инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
· инвестиционные паи закрытых паевых инвестиционных фондов, включенные в котировальные списки фондовых бирж.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в ценные бумаги российских и иностранных эмитентов, относящихся к следующим отраслям российской и иностранной экономики-электроэнергетика, нефтедобывающая промышленность, нефтеперерабатывающая промышленность, газовая промышленность, угольная промышленность, сланцевая промышленность, торфяная промышленность, металлургия, химическая и нефтехимическая промышленность, машиностроение, станкостроительная и инструментальная промышленность, промышленность межотраслевых производств, приборостроение, промышленность средств вычислительной техники, автомобильная промышленность, авиационная промышленность, оборонная промышленность, судостроительная промышленность, радиопромышленность, промышленность средств связи, электронная промышленность, промышленность металлических конструкций и изделий, лесозаготовительная промышленность, деревообрабатывающая промышленность, целлюлозно-бумажная промышленность, лесохимическая промышленность, промышленность строительных материалов, стекольная и фарфоро-фаянсовая промышленность, легкая промышленность, пищевая промышленность, мясная и молочная промышленность, рыбная промышленность, микробиологическая промышленность, мукомольно-крупяная промышленность, комбикормовая промышленность, медицинская промышленность, полиграфическая промышленность, другие промышленные производства, сельское хозяйство, лесное хозяйство, транспорт, связь, строительство, торговля и общественное питание, материально-техническое снабжение и сбыт, заготовки, информационно-вычислительное обслуживание, операции с недвижимым имуществом, общая коммерческая деятельность по обеспечению функционирования рынка, геология и разведка недр, геодезическая и гидрометеорологическая службы, прочие виды деятельности сферы материального производства, жилищное хозяйство, коммунальное хозяйство, непроизводственные виды бытового обслуживания населения, здравоохранение, физическая культура и социальное обеспечение, народное образование, культура и искусство, наука и научное обслуживание, финансы, кредит, страхование, пенсионное обеспечение, управление, общественные объединения.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в облигации, эмитентами которых могут быть:
· федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации;
· органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации;
· органы местного самоуправления;
· правительства иностранных государств;
· международные финансовые организации;
· российские и иностранные юридические лица.
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее фонд, могут быть, как включены, так и не включены в котировальные списки фондовых бирж.
Денежные средства, включая иностранную валюту, находящиеся на счетах и во вкладах в российских банках, могут входить в состав активов фонда при условии, что банк является участником системы страхования вкладов.
В состав активов фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора купли-продажи или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки. Указанное требование не распространяется на инвестиционные паи открытых паевых инвестиционных фондов, ценные бумаги, включенные в котировальный список "А" (первого или второго уровня) фондовой биржи, а также на государственные ценные бумаги Российской Федерации, условиями эмиссии и обращения которых предусмотрено их вторичное обращение на рынке ценных бумаг, приобретаемые при их размещении в форме аукциона.
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов фонда при следующих условиях:
а) указанные ценные бумаги прошли процедуру листинга на одной из следующих фондовых бирж: Лондонская фондовая биржа (London Stock Exchange); Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange); Евронекст (Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Lisbon, Euronext Paris); Американская фондовая биржа (American Stock Exchange); Немецкая фондовая биржа (Deutsche Borse); Насдак (Nasdaq); Гонконгская фондовая биржа (Hong Kong Stock Exchange);
б)
указанные ценные бумаги приобретены на торгах одной из фондовых бирж, указанных в подпункте а) настоящего пункта;
в)
и иностранное государство, в котором учреждено юридическое лицо - эмитент акций (облигаций), является членом Организации экономического сотрудничества и развития.
Условием, при соблюдении которого облигации иностранной коммерческой организации могут входить в состав активов фонда, является также присвоение эмитенту облигаций рейтинга долгосрочной кредитоспособности не ниже уровня "ВВВ-" по классификации рейтинговых агентств "Фитч Рейтинге" (Fitch-Ratings) или "Стандарт энд Пурс" (Standard & Poor's) либо не ниже уровня "ВааЗ" по классификации рейтингового агентства "Мудис Инвесторе Сервис" (Moody's Investors Service). Такой рейтинг должен быть присвоен как минимум двумя из указанных рейтинговых агентств.
Ценные бумаги правительства иностранного государства могут входить в состав активов фонда при следующих условиях:
а)
иностранное государство является членом Организации экономического сотрудничества и развития;
б)
эмитенту ценных бумаг присвоен рейтинг долгосрочной кредитоспособности не ниже уровня "ВВВ-" по классификации рейтинговых агентств "Фитч Рейтинге" (Fitch-Ratings) или "Стандарт энд Пурс" (Standard & Poor's) либо не ниже уровня "ВааЗ" по классификации рейтингового агентства "Мудис Инвесторе Сервис" (Moody's Investors Service). Такой рейтинг должен быть присвоен как минимум двумя из указанных рейтинговых агентств.
Приобретение в состав активов фонда иностранной валюты и ценных бумаг в иностранной валюте осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
Приобретение объектов инвестирования в активы фонда производится управляющей компанией с учетом требований к составу и структуре активов паевых инвестиционных фондов, установленных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" № 156-ФЗ, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
В течение срока формирования фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
25. Структура активов фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одном российском банке, могут составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· денежные средства, находящиеся во вкладах в российских банках, суммарно могут составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг правительств иностранных государств, ценных бумаг международных финансовых организаций, акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей дней, не являющихся выходными днями и нерабочими праздничными днями, в течение одного календарного месяца оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации, государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, муниципальных ценных бумаг, акций российских открытых акционерных обществ, облигаций российских хозяйственных обществ, акций иностранных обществ, облигаций иностранных коммерческих организаций, ценных бумаг международных финансовых организаций и ценных бумаг иностранных государств должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость муниципальных ценных бумаг может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость облигаций российских хозяйственных обществ может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских открытых акционерных обществ может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации или государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации, государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, включенных в котировальный список "И", а также не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 40 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных паевых фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда.
Сделки с опционами, а также форвардные и фьючерсные контракты за счет имущества, составляющего паевой инвестиционный фонд, могут совершаться только при соблюдении следующих условий:
а)
указанные сделки совершаются в целях уменьшения риска снижения стоимости активов паевого инвестиционного фонда;
б)
указанные сделки совершаются на торгах фондовых бирж;
в)
определение размера обязательств по указанным сделкам осуществляется клиринговой организацией.
При этом общий размер обязательств по опционам, а также форвардным и фьючерсным контрактам, указанным в настоящем пункте, не может составлять более 10 процентов стоимости активов паевого инвестиционного фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования фонда.
27. Управляющая компания осуществляет доверительное управление фондом путем совершения любых юридических и фактических действий в отношении имущества, составляющего фонд.
Управляющая компания совершает сделки с имуществом, составляющим фонд, от своего имени, указывая при этом, что она действует в качестве доверительного управляющего. Это условие считается соблюденным, если при совершении действий, не требующих письменного оформления, другая сторона будет информирована об их совершении доверительным управляющим в этом качестве, а в письменных документах после наименования управляющей компании сделана пометка "Д.У. Открытый паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций "АВК - Фонд пенсионных резервов".
При отсутствии указания о том, что управляющая компания действует в качестве доверительного управляющего, она несет обязательства перед третьими лицами лично и отвечает перед ними только принадлежащим ей имуществом.
43. Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются:
· управляющей компании;
· агентам.
Добавить в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных
инвестиций "АВК - Регион" пункт следующего содержания:
43.1. Заявки на приобретение инвестиционных паев могут направляться посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении на адрес управляющей компании: 197101, Санкт-Петербург, Каменноостровский проспект, д. 10, ЗАО "УК АВК "Дворцовая площадь". При этом подпись на заявке должна быть удостоверена нотариально.
Датой и временем приема заявки на приобретение инвестиционных паев, полученной посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении, считается дата и время получения почтового отправления управляющей компанией.
В случае отказа в приеме заявки на приобретение инвестиционных паев, полученной посредством почтовой связи, на основаниях, предусмотренных настоящими правилами, мотивированный отказ направляется управляющей компанией заказным письмом с уведомлением о вручении на почтовый адрес, указанный в анкете зарегистрированного лица, а в случаях отсутствия адреса в анкете или отсутствия самой анкеты, на обратный почтовый адрес, указанный на почтовом отправлении.
47. До завершения формирования фонда выдача инвестиционных паев осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 5 000 (пяти тысяч) рублей - для инвесторов, впервые приобретающих инвестиционные паи Фонда;

· 1 000 (одной тысячи) рублей - для владельцев инвестиционных паев Фонда.

После завершения формирования фонда выдача инвестиционных паев по заявке, поданной управляющей компании и агенту - Обществу с ограниченной ответственностью Инвестиционная компания "Полис-Инвест", осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 5 000 (пяти тысяч) рублей - для инвесторов, впервые приобретающих инвестиционные паи Фонда;

· 1 000 (одной тысячи) рублей - для владельцев инвестиционных паев Фонда.

После завершения формирования фонда выдача инвестиционных паев по заявке, поданной агенту - Обществу с ограниченной ответственностью "АВК - ценные бумаги", осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее:
· 10 000 (десяти тысяч) рублей - для инвесторов, впервые приобретающих инвестиционные паи Фонда;
· 1 000 (одной тысячи) рублей - для владельцев инвестиционных паев Фонда.

49. Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая на день выдачи инвестиционных паев, увеличенной на предусмотренную настоящими правилами надбавку.
При подаче заявки на приобретение инвестиционных паев в управляющую компанию надбавка не устанавливается.
После завершения формирования фонда при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев агентам:
· Обществу с ограниченной ответственностью Инвестиционная компания "Полис-Инвест";
· Обществу с ограниченной ответственностью "АВК - ценные бумаги"
надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5 (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд менее 200 000 (двухсот тысяч) рублей;
· 1 (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд от 200 000 (двухсот тысяч) рублей до 999 999 (девятисот девяносто девяти тысяч девятьсот девяносто девяти) рублей;
· 0,5 (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд 1 000 000 (один миллион) рублей и выше.
54. Заявки на погашение инвестиционных паев подаются:
· управляющей компании;
· агентам.
Добавить в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных
инвестиций "АВК - Регион" пункт следующего содержания:
54.1. Заявки на погашение инвестиционных паев могут направляться посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении на адрес управляющей компании: 197101, Российская Федерация, Санкт-Петербург, Каменноостровский проспект, д. 10, ЗАО "УК АВК "Дворцовая площадь". При этом подпись на заявке должна быть удостоверена нотариально.
Датой и временем приема заявки на погашение инвестиционных паев, полученной посредством почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении, считается дата и время получения почтового отправления управляющей компанией.
В случае отказа в приеме заявки на погашение инвестиционных паев, полученной посредством почтовой связи, на основаниях, предусмотренных настоящими правилами, мотивированный отказ направляется управляющей компанией заказным письмом с уведомлением о вручении на почтовый адрес, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев.
59. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день погашения инвестиционных паев, уменьшенной на размер скидки, установленной правилами фонда.
При подачи заявки на погашение инвестиционных паев фонда в управляющую компанию и агентам:
—
Обществу с ограниченной ответственностью Инвестиционная компания "Полис-Инвест";
—
Обществу с ограниченной ответственностью "АВК - ценные бумаги" скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая:
—
составляет 2 (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда в течение первых 180 дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
—
не взимается при подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда по истечении 180 дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении.
67. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере 2 (два) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору в размере не более 0,85 (ноль целых восемьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 2,85 (два целых восемьдесят пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
