УТВЕРЖДЕНЫ
Приказом Директора ООО «АФМ» 
№ 01/01-129 от 11.10.2018г.


Изменения и дополнения № 11
в Правила доверительного управления                                                         Закрытым паевым инвестиционным фондом                                       недвижимости «АФМ. Перспектива» 

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «29» октября 2002 г. № 21-000-1-00083, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам, Правила зарегистрированы ФСФР России 25.07.2013 г. № 2623)

	Старая редакция
	Новая редакция


	113.  За счет имущества, составляющего фонд, выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере 2,3 (Двух целых трех десятых) процентов среднегодовой стоимости чистых активов фонда, но не более 303 000 (Трехсот трех тысяч) рублей в месяц, а также специализированному депозитарию, регистратору, аудиторской организации и оценщику в размере не более 1 (Одного) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
	113.  За счет имущества, составляющего фонд, выплачиваются вознаграждения:
- управляющей компании в размере 2,3 (Двух целых трех десятых) процентов среднегодовой стоимости чистых активов фонда, но не более 191 666, 67 (Ста девяноста одной тысячи шестисот шестидесяти шести целых шестидесяти семи сотых) рублей в месяц, начиная с 01 ноября 2018 г.,
- а также специализированному депозитарию, регистратору, аудиторской организации и оценщику в размере не более 1 (Одного) процента среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
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