ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ
В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Интервальным паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Август-Оптимум" под управлением Закрытого акционерного общества "Финансовый брокер "Август"
(регистрационный номер № 0205-58233944 от 23.04.2004 г.)
Зарегистрированы ФСФР России 27 апреля 2007 г. за № 0205-58233944-3
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
Объекты инвестирования, их состав и описание.
24. Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в следующие виды ценных бумаг:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации;
· муниципальные ценные бумаги;
· акции   российских  открытых   акционерных   обществ,   за  исключением   акций   российских   акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости или фондов фондов;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
· ценные бумаги иностранных государств;
· ценные бумаги международных финансовых организаций;
· акции иностранных акционерных обществ;
· облигации иностранных коммерческих организаций;
В состав активов паевого инвестиционного Фонда, относящегося к категории фондов смешанных инвестиций, могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
Описание объектов инвестирования:
· Имущество,  составляющее  Фонд  может  быть инвестировано  в  привилегированные  и обыкновенные  акции российских открытых акционерных обществ,  акции иностранных акционерных обществ преимущественно в следующие отрасли российской и иностранной экономики:  электроэнергетика,  нефтяная,  газовая,  угольная промышленность;   телекоммуникационные,   металлургические,   машиностроительные   компании,   медицина, жилищное и коммунальное хозяйство,  финансы, кредит, страхование, пенсионное обеспечение, управление, общественные объединения.
· Облигации,   эмитентами   которых  могут  быть   федеральные  органы  исполнительной  власти   РФ,   органы исполнительной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления, российские хозяйственные общества, иностранные государства, международные финансовые организации, иностранные коммерческие организации.
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее фонд, должны быть допущены к торгам на фондовых биржах.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
Объекты инвестирования, их состав и описание.
24.
Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в следующие виды ценных бумаг:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные  ценные  бумаги   субъектов   Российской   Федерации,   допущенные   к   торгам   российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг;
· муниципальные облигации, допущенные к торгам российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг;
· акции   российских  открытых   акционерных   обществ   (за  исключением   акций  российских   акционерных инвестиционных фондов), допущенные к торгам российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг;
· облигации российских хозяйственных обществ, допущенные к торгам российскими организаторами торговли на рынке ценных бумаг, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
В состав активов паевого инвестиционного Фонда, относящегося к категории фондов смешанных инвестиций, могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях при условии, что банк является участником системы страхования вкладов.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
Описание объектов инвестирования:
· Имущество, составляющее Фонд может быть инвестировано в привилегированные и обыкновенные акции российских открытых акционерных обществ преимущественно в следующие отрасли российской экономики: электроэнергетика,   нефтяная,   газовая,   угольная   промышленность,   телекоммуникационные, металлургические,   машиностроительные   компании,   медицина,   жилищное   и   коммунальное   хозяйство, финансы, кредит, страхование, управление;
· Облигации,   эмитентами  которых  могут быть  федеральные  органы  исполнительной  власти  РФ,   органы исполнительной  власти   субъектов   РФ,   органы   местного   самоуправления,   российские   хозяйственные общества.
Имущество, составляющее Фонд может быть инвестировано только в ценные бумаги, по которым зарегистрирован отчет об итогах выпуска (дополнительного выпуска) или предоставлено уведомление в регистрирующий орган об итогах выпуска (дополнительного выпуска).
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее фонд, должны быть допущены к торгам на фондовых биржах.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
25.
Структура активов Фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная  стоимость  ценных  бумаг  иностранных  государств,   ценных  бумаг  международных   финансовых организаций, акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного квартала оценочная стоимость государственных ценных  бумаг   Российской   Федерации,   государственных  ценных  бумаг  субъектов   Российской   Федерации, муниципальных  ценных  бумаг,   акций  российских  открытых  акционерных  обществ,   облигаций  российских хозяйственных  обществ,   акций  иностранных  акционерных  обществ,  облигаций  иностранных  коммерческих организаций, ценных бумаг международных финансовых организаций и ценных бумаг иностранных государств должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации или государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации и государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, не включенных в котировальные списки организаторов торговли, может составлять не более 80 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
Требования к имуществу, которое может входить в состав активов паевого инвестиционного фонда:
•
в  состав   активов   Фонда  не  могут  входить   акции  российских   акционерных  инвестиционных   фондов   и инвестиционные  паи  паевых  инвестиционных  фондов,   если  инвестиционные  резервы  таких   акционерных инвестиционных фондов или такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении (управлении) той же Управляющей компании, в доверительном управлении которой находится паевой инвестиционный фонд;
•
в состав активов Фонда не могут входить государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации и муниципальные ценные бумаги, не включенные в котировальные списки фондовых бирж;
•
акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов Фонда при условии, что они прошли процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информации;
· в состав активов Фонда не могут входить ценные бумаги иностранных государств и ценные бумаги международных финансовых организаций, не включенные в перечень, утвержденный федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
· Приобретение в состав активов Фонда иностранной валюты, ценных бумаг в иностранной валюте, осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
25. Структура активов Фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного квартала оценочная стоимость государственных ценных  бумаг   Российской   Федерации,   государственных  ценных  бумаг  субъектов   Российской   Федерации, муниципальных  ценных  бумаг,   акций  российских  открытых  акционерных  обществ,   облигаций  российских хозяйственных обществ должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость муниципальных облигаций может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость облигаций российских хозяйственных обществ может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских открытых акционерных обществ может составлять не более 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации одного выпуска или государственных ценных бумаг субъектов  Российской  Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации и государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная  стоимость  ценных  бумаг,  включенных в  котировальные  списки фондовых бирж,  в  которые включаются ценные бумаги, впервые размещаемые путем открытой подписки или впервые предлагаемые к публичному обращению, а также ценных бумаг, не включенных в котировальные списки фондовых бирж, за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации, может составлять не более 40 процентов стоимости активов.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
Требования к имуществу, которое может входить в состав активов паевого инвестиционного фонда:
· в  состав  активов  Фонда  не  могут входить  акции  российских акционерных  инвестиционных  фондов  и инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов;
· в состав активов Фонда не могут входить государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации и муниципальные ценные бумаги, не включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· в состав активов Фонда не могут входить ценные бумаги эмитентами которых являются управляющая компания,   специализированный  депозитарий,   аудитор   Фонда,   а   также   их  аффилированные   лица,   за исключением ценных бумаг, включенных в котировальные списки фондовых бирж;
· приобретение в состав активов Фонда иностранной валюты, ценных бумаг в иностранной валюте, осуществляется в порядке,  установленном законодательством  Российской  Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
73. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фонда, в том числе:
· с совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд, в том числе брокерские вознаграждения, стоимость хранения  ценных  бумаг,   различные  сборы,   взимаемые  биржами,   торговыми  системами,   депозитариями, реестродержателями, расходы, связанные с поддержанием счетов, открытых для осуществления доверительным управлением Фонда;
· расходы, связанные с опубликованием документов, требуемых правилами Фонда, актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и законодательством РФ, расходы, связанные с раскрытием информации о Фонде в соответствии с требованиями актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
· расходы по изготовлению буклетов и другой печатной продукции, касающейся условий функционирования Фонда и деятельности Управляющей компании по доверительному управлению имуществом Фонда, а также расходы по их доставке владельцам паев;
· судебные расходы и стоимость юридических услуг,  оказываемых в связи с судебными разбирательствами, касающимися доверительного управления Фондом;
· консультационные   услуги,   непосредственно   связанные   с  осуществляемыми   за  счет  имущества   Фонда инвестициями;
· расходы на осуществление банковского и расчетно-кассового обслуживания операций с денежными средствами, как  составляющими  имущество   Фонда,   так  и  денежными  средствами,   направляемыми  на  приобретение инвестиционных паев Фонда;
· расходы, связанные с использованием электронных систем передачи информации при осуществлении приема заявок и в иных случаях использования электронных систем в процессе доверительного управления имуществом, составляющим Фонд;
· расходы на оснащение пунктов приема заявок материально-техническими средствами для приема заявок и обслуживания инвесторов и владельцев инвестиционных паев;
· расходы на рекламу, связанную с доведением информации до инвесторов и владельцев инвестиционных паев о функционировании Фонда;
· расходы на приобретение и содержание операционных программ, необходимых при доверительном управлении и ведении учета имущества, составляющего Фонд;
· расходы на участие в общих собраниях акционеров акционерных обществ, акции которых составляют имущество Фонда;
· плата за совершение нотариальных действий по удостоверению верности копий документов и выписок из них, подлинности подписи на документах, необходимых для осуществления доверительного управления имуществом, составляющим Фонд;
· расходы на оплату рассмотрения ходатайств, предусмотренных антимонопольным законодательством.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
73. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фонда, в том числе:
· с совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд, в том числе брокерские вознаграждения, стоимость хранения  ценных  бумаг,   различные  сборы,   взимаемые  биржами,   торговыми  системами,   депозитариями, реестродержателями, расходы, связанные с поддержанием счетов, открытых для осуществления доверительным управлением Фонда;
· расходы, связанные с опубликованием документов, требуемых правилами Фонда, актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и законодательством РФ, расходы, связанные с раскрытием информации о Фонде в соответствии с требованиями актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
· расходы по изготовлению буклетов и другой печатной продукции, касающейся условий функционирования Фонда и деятельности Управляющей компании по доверительному управлению имуществом Фонда, а также расходы по их доставке владельцам паев;
· судебные расходы и стоимость юридических услуг,  оказываемых в связи с судебными разбирательствами, касающимися доверительного управления Фондом;
· консультационные   услуги,   непосредственно   связанные   с  осуществляемыми   за  счет  имущества   Фонда инвестициями;
· расходы на осуществление банковского и расчетно-кассового обслуживания операций с денежными средствами, как  составляющими  имущество   Фонда,   так  и  денежными  средствами,   направляемыми  на  приобретение инвестиционных паев Фонда;
· расходы, связанные с использованием электронных систем передачи информации при осуществлении приема заявок и в иных случаях использования электронных систем в процессе доверительного управления имуществом, составляющим Фонд;
· расходы на оснащение пунктов приема заявок материально-техническими средствами для приема заявок и обслуживания инвесторов и владельцев инвестиционных паев;
· расходы на рекламу, связанную с доведением информации до инвесторов и владельцев инвестиционных паев о функционировании Фонда;
· расходы на приобретение и содержание операционных программ, необходимых при доверительном управлении и ведении учета имущества, составляющего Фонд;
· расходы на участие в общих собраниях акционеров акционерных обществ, акции которых составляют имущество Фонда;
· плата за совершение нотариальных действий по удостоверению верности копий документов и выписок из них, подлинности подписи на документах, необходимых для осуществления доверительного управления имуществом, составляющим Фонд;
· расходы на оплату рассмотрения ходатайств, предусмотренных антимонопольным законодательством;
· уплатой   установленных   законодательством   государственных   сборов   и   пошлин   в   бюджет,   а   также осуществление иных установленных законодательством платежей, в связи с осуществлением деятельности по доверительному управлению Фондом.
