ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА  ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытого паевого инвестиционного фонда акций "БКС — Фонд "Халяль" под управлением Закрытого акционерного общества Управляющая компания "Брокеркредитсервис"
Зарегистрированы ФСФР России от 20 декабря 2007 за № 1040-58228989-1

   Пункт 24 раздела II. Инвестиционная декларация изложить в следующей редакции:
24.Объекты инвестирования, их состав и описание.
      Имущество, составляющее фонд, может быть инвестировано в обыкновенные и привилегированные акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов.
Имущество, составляющее Фонд, может инвестироваться в обыкновенные и привилегированные акции эмитентов, относящихся к следующим отраслям: Электроэнергетика; Нефтедобывающая промышленность; Нефтеперерабатывающая промышленность; Газовая промышленность; Угольная промышленность; Сланцевая промышленность; Торфяная промышленность; Черная металлургия; Цветная металлургия; Химическая и нефтехимическая промышленность; Тяжелое, энергетическое и транспортное машиностроение; Электротехническая промышленность; Химическое и нефтяное машиностроение; Станкостроительная и инструментальная промышленность; Промышленность межотраслевых производств; Приборостроение; Промышленность средств вычислительной техники; Автомобильная промышленность; Тракторное и сельскохозяйственное машиностроение; Строительно- дорожное и коммунальное машиностроение; Машиностроение для легкой и пищевой промышленности и бытовых приборов; Авиационная промышленность; Оборонная промышленность; Судостроительная промышленность; Радиопромышленность; Промышленность средств связи; Электронная промышленность; Прочие виды производства машиностроения; Промышленность металлических конструкций и изделий; Лесозаготовительная промышленность; Деревообрабатывающая промышленность; Целлюлозно-бумажная промышленность; Лесохимическая промышленность; Промышленность строительных материалов; Стекольная и фарфоро–фаянсовая промышленность; Легкая промышленность; Пищевкусовая промышленность; Мясная и молочная промышленность; Рыбная промышленность; Микробиологическая промышленность; Мукомольно-крупяная промышленность; Комбикормовая промышленность; Медицинская промышленность; Полиграфическая промышленность; Другие промышленные производства; Сельское хозяйство; Лесное хозяйство; Наземный железнодорожный транспорт общего пользования; Трамвайный транспорт; Метрополитенный транспорт общего пользования; Железнодорожный транспорт необщего пользования; Автомобильное хозяйство; Троллейбусный транспорт; Шоссейное хозяйство; Магистральный трубопроводный транспорт; Морской транспорт; Внутренний водный транспорт;                                                                                   Авиационный транспорт; Прочие виды транспорта; Связь; Строительство; Торговля и общественное питание; Материально-техническое снабжение и сбыт; Заготовки; Информационно-вычислительное обслуживание; Геология и разведка недр, геодезическая и гидрометеорологическая службы; Прочие виды деятельности сферы материального производства; Жилищное хозяйство; Коммунальное хозяйство; Непроизводственные виды бытового обслуживания населения; Здравоохранение, физическая культура и социальное обеспечение; Народное образование; Культура и искусство; Наука и научное обслуживание; Финансы, страхование, пенсионное обеспечение; Управление;
Ценные бумаги, в которые предполагается инвестировать имущество, составляющее Фонд, могут быть, как включены, так и не включены в котировальные списки фондовых бирж.
В состав активов Фонда могут входить денежные средства на счетах в кредитных организациях, за исключением иностранной валюты.
В состав активов Фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора, на основании которого они приобретаются, или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки, Указанное требование не распространяется на ценные бумаги, включенные в котировальный список "А" (первого или второго уровня) фондовой биржи.
В течение срока формирования фонда его активы может составлять только имущество, внесенное владельцами инвестиционных паев.
В состав активов Фонда не могут входить обыкновенные и привилегированные акции эмитентов, не включенных в ежемесячный "Перечень эмитентов, ценные бумаги которых согласованы для инвестирования в соответствии с принципами ислама", утвержденный Обществом с ограниченной ответственностью "Зам-Зам+" и публикуемый на своем официальном сайте http://zamzamplus.narod.ru
