ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ № 1 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом акций "Акции плюс" под управлением ООО УК "Капитал плюс"
(зарегистрированы ФСФР России 06.03.2008 г. за №1234-58228438)
Зарегистрированы ФСФР России 26 августа 2008 г. за № 1234-58228438-1
П.31 Старая редакция
Управляющая компания несет предусмотренные Правилами Фонда обязанности по выдаче и погашению инвестиционных паев.
Новая редакция
Управляющая компания несет предусмотренные Правилами Фонда обязанности независимо от того, осуществляется ли прием заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев непосредственно Управляющей компанией или агентом (агентами) по выдаче и погашению инвестиционных паев (далее именуется — агент).
В случае приостановления действия или аннулирования выданной агенту лицензии на осуществление брокерской деятельности, прекращения договора с агентом, а также отмены или истечения срока действия доверенности, выданной агенту Управляющей компанией, Управляющая компания обязана обеспечить (в том числе через другого агента) прием заявок на погашение инвестиционных паев на территории того же населенного пункта, где осуществлялся прием заявок агентом.
П.43 

Старая редакция
Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются:
—
Управляющей компании.
Новая редакция
Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются:
—
Управляющей компании;
— агентам.

П.49 абзацы 2-3 

Старая редакция
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев составляет 1 (Один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд, менее 100 000 (Ста тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев составляет 0,5 (Ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд, равна или более 100 000 (Ста тысяч) рублей.
Новая редакция
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев Управляющей компании или агенту (агентам) составляет 1 (Один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд, менее 100 000 (Ста тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев Управляющей компании или агенту (агентам) составляет 0,5 (Ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, внесенных в фонд, равна или более 100 000 (Ста тысяч) рублей.
П.54 

Старая редакция
Заявки на погашение инвестиционных паев подаются:
—
Управляющей компании.
Новая редакция
Заявки на погашение инвестиционных паев подаются:
· Управляющей компании;

· агентам.

П.59
Абзацы 2-3
Старая редакция
Скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на погашение инвестиционных паев составляет 1,5 (Одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, в случае подачи такой заявки до истечения 12 месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи о приобретении соответствующих инвестиционных паев.
Скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на погашение инвестиционных паев составляет 1 (Один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, в случае подачи такой заявки по истечении 12 месяцев со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи о приобретении соответствующих инвестиционных паев.
Новая редакция
Скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на погашение инвестиционных паев Управляющей компании или агенту (агентам) составляет 1,5 (Одна целая пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, в случае подачи такой заявки до истечения 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи о приобретении соответствующих инвестиционных паев.
Скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, при подаче заявки на погашение инвестиционных паев Управляющей компании или агенту (агентам) составляет 0,5 ( Ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, в случае подачи такой заявки по истечении 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи о приобретении соответствующих инвестиционных паев.
П.64
Добавлены абзацы 2-3
Старая редакция
Абзацы отсутствуют
Новая редакция
В этом случае Управляющая компания обязана в тот же день уведомить об этом специализированный депозитарий, лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев и агента (агентов).
Погашение инвестиционных паев может быть приостановлено Управляющей компанией только одновременно с приостановлением выдачи инвестиционных паев.
П.65
Добавлены Абзацы 3-5
Старая редакция
Абзацы отсутствуют
Новая редакция
В случае одновременного приостановления выдачи и погашения инвестиционных паев Управляющая компания обязана в день принятия соответствующего решения письменно уведомить об этом федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Специализированный депозитарий с указанием причин такого приостановления, а также лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и агента (агентов), а также раскрыть эту информацию в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Решение об одновременном приостановлении выдачи и погашения инвестиционных паев в случаях, предусмотренных настоящими Правилами Фонда, может быть принято Управляющей компанией только, когда этого требуют интересы владельцев инвестиционных паев, и на срок действия обстоятельств, послуживших причиной такого приостановления.
В случае приостановления выдачи и погашения инвестиционных паев прием соответствующих заявок прекращается.
П.75, Абзац 1 

Старая редакция
В месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев Управляющая компания обязана предоставлять по требованию любого лица следующие документы:
Новая редакция
В месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев Управляющая компания и агенты обязаны предоставлять по требованию любого лица следующие документы:
П. 75 добавлен абзац к) после абзаца и)

 Старая редакция
Абзац отсутствует
Новая редакция
к) сведения об агенте (агентах) с указанием его (их) фирменного наименования, места нахождения, телефонов, мест приема ими заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев с указанием адреса, времени приема заявок и телефонов мест приема заявок;
П.75, абзацы к), л)
В связи с введением нового абзаца к), нумерация абзацев к), л) старой редакции меняется соответствующим образом на л), м)
П.75, последний абзац 

Старая редакция
Информация о времени приема заявок, приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев, о месте приема заявок, стоимости чистых активов, сумме, на которую выдается один инвестиционный пай, и сумме денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением одного инвестиционного пая на текущий день, о стоимости чистых активов до окончания формирования или дня опубликования сообщения о достижении стоимости имущества, когда Фонд является сформированным, о надбавках и скидках, о минимальном количестве выдаваемых инвестиционных паев, минимальной сумме денежных средств, вносимых в Фонд, и о прекращении Фонда должна предоставляться Управляющей компанией по телефонам, публикуемым в печатном издании, предусмотренном Правилами Фонда.
Новая редакция
Информация о времени приема заявок, приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев, об агентах, о месте приема заявок, стоимости чистых активов, сумме, на которую выдается один инвестиционный пай, и сумме денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением одного инвестиционного пая на текущий день, о стоимости чистых активов до окончания формирования или дня опубликования сообщения о достижении стоимости имущества, когда Фонд является сформированным, о надбавках и скидках, о минимальном количестве выдаваемых инвестиционных паев, минимальной сумме денежных средств, вносимых в Фонд, и о прекращении Фонда должна предоставляться Управляющей компанией и агентами по телефонам, публикуемым в печатном издании, предусмотренном Правилами Фонда.
П. 77 дополнить абзацем б) после абзаца а)

 Старая редакция
Абзац отсутствует
Новая редакция
б) информация о фирменном наименовании агентов, месте их нахождения, местах приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
П.77,абзацы б) — ж)
В связи с введением нового абзаца б), нумерация абзацев б) — ж) старой редакции меняется соответствующим образом на в) — з)
