ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ № 3 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "Газпромбанк – Инвестиции в недвижимость" под управлением Закрытого акционерного общества "Газпромбанк – Управление активам" 
(далее по тексту — Фонд)
(Лицензия ФСФР России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми
инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00180 от 14 сентября 2004 г.,
Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России 16 января 2007 г. № 0737-94126090,
Изменения и дополнения №1 зарегистрированы ФСФР России 20 декабря 2007 г. № 0737-94126090-1,
Изменения и дополнения №2 зарегистрированы ФСФР России 6 мая 2008 г. № 0737-94126090-2)
Зарегистрированы ФСФР России 7 августа 2008 г. за № 0737-94126090-3
ПРЕДЫДУЩАЯ РЕДАКЦИЯ
36. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
· долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;

· право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;

· право на участие в Общем собрании владельцев инвестиционных паев;

· право владельцев инвестиционных паев на получение дохода по инвестиционному паю.

Доход по инвестиционному паю выплачивается владельцам инвестиционных паев ежегодно. Выплата дохода осуществляется не позднее 60-го дня, следующего за днем окончания отчетного года.
Промежуточные выплаты инвестиционного дохода в период отчетного года не производятся. Доход по инвестиционному паю, подлежащий выплате владельцам инвестиционных паев, рассчитывается по состоянию на последний рабочий день отчетного года.
Доход по инвестиционному паю составляет 75 (семьдесят пять) процентов от разницы между суммой фактически полученных в имущество Фонда в отчетном году:
· дивидендов по акциям;

· процентов по ценным бумагам;

· выручки от реализации ценных бумаг;

· дохода от сдачи объектов недвижимого имущества в аренду и (или) субаренду (сумма денежных средств фактически полученных в имущество Фонда в отчетном году на основании договоров аренды и (или) субаренды),

и суммой оплаченных в отчетном году за счет имущества Фонда расходов, связанных с доверительным управлением Фондом, предусмотренных разделом VIII настоящих Правил Фонда; оплаченных в отчетном году вознаграждений Управляющей компании, Специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев Фонда, Аудитору и Оценщику Фонда, а также денежных средств (стоимости иного имущества), оплаченных при приобретении объектов инвестирования в отчетном году.
Результаты переоценки стоимости активов Фонда при расчете дохода по инвестиционному паю не учитываются.
Доход по инвестиционному паю выплачивается владельцам инвестиционных паев исходя из количества принадлежащих им инвестиционных паев Фонда на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю Фонда. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на последний рабочий день отчетного года.
Выплата дохода осуществляется путем перечисления денежных средств на банковский счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев Фонда.
—
право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда; право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
36. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
· долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;

· право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;

· право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;

· право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом “Об инвестиционных фондах”, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда;
· право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев.
