ПАЕВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ФОНДЫ

ПОД УПРАВЛЕНИЕМ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА 

«ГАЗПРОМБАНК – УПРАВЛЕНИЕ АКТИВАМИ»

Изменения и дополнения № 12
в Правила доверительного управления

Открытым индексным паевым инвестиционным фондом  

«Газпромбанк – Индекс ММВБ» 

под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»  

 (Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «15» сентября 2009 года  №21-000-1-00657, предоставленная ФСФР России, 
Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 4 октября 2007 года за № 1013-94132089)

зарегистрированы ФСФР России 16 мая 2013 года №1013-94132089-12
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	83. Инвестиционные паи могут обмениваться на инвестиционные паи:

· Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Газпромбанк – Сбалансированный» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»; 

· Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Газпромбанк – Облигации» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»;
· Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Газпромбанк – Акции» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»;

· Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Газпромбанк – Электроэнергетика» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»; 

· Открытого паевого инвестиционного акций «Газпромбанк – Фонд развивающихся отраслей» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»;

· Открытого паевого инвестиционного фонда фондов «Газпромбанк – Золото» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами».
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· Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Газпромбанк – Облигации плюс» под управлением Закрытого акционерного общества «Газпромбанк – Управление активами»;
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Подробная информация о деятельности Управляющей компании, Фондов и работе иных пунктов приема заявок Агента на приобретение и погашение инвестиционных паев  размещена на сайте компании в сети Internet по адресу: www.am.gazprombank.ru. Телефон для справок: (495) 980-40-58.
ЗАО «Газпромбанк – Управление активами» напоминает инвесторам, что стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. 
Прежде чем приобрести инвестиционные паи, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом.
Генеральный директор  
 







 А.А. Пчелинцев
PAGE  
2

