ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Интервальным паевым инвестиционным фондом акций "Индустрия КАПИТАЛ"
под управлением ЗАО "Управляющая компания "Интерфин КАПИТАЛ", 
Правила доверительного управления Интервальным паевым инвестиционным фондом 
акций "Индустрия КАПИТАЛ" (далее — Правила фонда) 
зарегистрированы Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг 16 января 2004 г. за № 0173-71669847.
 Зарегистрированы ФСФР России 27 апреля 2007 г. за № 0173-71669847-8
1. Изложить нижеуказанные пункты Правил Фонда в новой редакции:
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ ПРАВИЛ ФОНДА
I.
Полное название интервального паевого инвестиционного фонда: Интервальный паевой инвестиционный фонд акций "Индустрия КАПИТАЛ" (далее именуется — Фонд),
на английском языке - "Industry CAPITAL" Interval Share Mutual Fund. Краткое название Фонда - ИПИФА "Индустрия КАПИТАЛ".
7. Место нахождения Специализированного депозитария: Российская Федерация, 125047, г. Москва, ул. Чаянова, д. 8/26.
8. Лицензия Специализированного депозитария на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от 8 августа 1996 г. № 22-000-1-00001, выданная Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг.
II.
Место нахождения лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев: Российская Федерация, 125047, г. Москва, ул. Чаянова, д. 8/26.
12. Лицензия лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев, на осуществление деятельности Специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от 8 августа 1996 г. № 22-000-1-00001, выданная Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг.
27. Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в:
· — акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости или фондов фондов;

· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· инвестиционные паи открытых, интервальных и закрытых паевых инвестиционных фондов;
· акции иностранных акционерных обществ;

· —
облигации иностранных коммерческих организаций. Описание объектов инвестирования:
Акции, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, могут быть как обыкновенными, так и привилегированными.
Имущество Фонда может быть инвестировано в акции российских и иностранных эмитентов, относящихся к отраслям, которые охватывают следующие виды экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности: металлургическое производство и производство готовых металлических изделий, добыча топливно-энергетических полезных ископаемых, добыча полезных ископаемых, кроме топливно-энергетических, производство машин и оборудования, прочие производства, относящиеся к обрабатывающим производствам; гостиницы и рестораны; обрабатывающие производства; оптовая и розничная торговля; добыча полезных ископаемых; сельское хозяйство; производство и распределение электроэнергии, газа и воды; строительство; транспорт и связь; финансовая деятельность; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг; государственное управление и обеспечение военной безопасности; здравоохранение и предоставление социальных услуг; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг.
Вышеуказанные ценные бумаги российских эмитентов, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, могут быть как включенными, так и не включенными в котировальные списки фондовых бирж или обращаться на внебиржевом (неорганизованном) рынке ценных бумаг.
Эмитентами облигаций, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, могут быть российские и иностранные юридические лица.
В состав активов Фонда могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное Владельцами инвестиционных паев.
28. Структура активов Фонда:
—
денежные средства,  находящиеся во вкладах в одной кредитной организации,  могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость облигаций российских хозяйственных обществ, облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 40 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного квартала оценочная стоимость акций российских акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, и акций иностранных акционерных обществ должна составлять не менее 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов, может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 80 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного квартала оценочная стоимость акций эмитентов, относящихся к следующим отраслям:
· металлургическое производство и производство готовых металлических изделий;
· добыча топливно-энергетических полезных ископаемых;
· добыча полезных ископаемых, кроме топливно-энергетических;
· производство машин и оборудования;
· прочие производства относящиеся к обрабатывающим производствам, должна составлять не менее 20 процентов стоимости активов.
Сделки с опционами, а также форвардные и фьючерсные контракты за счет имущества, составляющего Фонд, могут совершаться только в целях уменьшения риска снижения стоимости активов Фонда. При этом общий размер обязательств по опционам, а также форвардным и фьючерсным контрактам, указанным в настоящем пункте, не может составлять более 10 процентов стоимости активов Фонда.
В состав активов Фонда не могут входить акции российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, если инвестиционные резервы таких акционерных инвестиционных фондов или такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении (управлении) той же Управляющей компании, в доверительном управлении которой находится Фонд.
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов фонда при условии, что они прошли процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информацией.
Приобретение иностранной валюты и ценных бумаг в иностранной валюте в состав активов Фонда осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
52. После завершения формирования Фонда количество инвестиционных паев, выдаваемых Управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая, определенной на последний день приема заявок на приобретение инвестиционных паев, а в случае, если выдача инвестиционных паев была приостановлена, — на день принятия решения о возобновлении выдачи инвестиционных паев.
После завершения формирования Фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Управляющей компании составляет:
· 1% (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;
· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше 200 000 (двухсот тысяч) рублей;

· не взимается, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 200 000 (двухсот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда Открытое акционерное общество "Фонд "Берлек" составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 200 000 (двумстам тысячам) рублей;
· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 200 000 (двухсот тысяч) рублей, но меньше или равна 500 000 (пятистам тысячам) рублей;
· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 500 000 (пятисот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда Общество с ограниченной ответственностью "АЛОР+" составляет:
· 1,29% (одна целая двадцать девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей.
· 0,99% (ноль целых девяносто девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей, но меньше или равна 500 000 (пятьсот тысяч) рублей;

· 0,79% (ноль целых семьдесят девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей, но меньше или равна 1 000 000 (один миллион) рублей;

· 0,49% (ноль целых сорок девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 1000000 (один миллион) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда — Открытое акционерное общество Импортно-экспортный банк "ИМПЭКСБАНК" составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше 300 000 (трехсот тысяч) рублей;
· 0,9% (ноль целых девять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 300 000 (трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей;
· 0,3% (ноль целых три десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной любому другому Агенту Фонда составляет:
· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 50 000 (пятидесяти тысячам) рублей.
· 0,75% (ноль целых семьдесят пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей, но меньше или равна 100 000 (ста тысячам) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше или равна 250 000 (двумстам пятидесяти тысячам) рублей;
· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей.
63. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на последний день приема заявок на погашение инвестиционных паев, а в случае если погашение инвестиционных паев было приостановлено, — на день принятия решения о возобновлении погашения инвестиционных паев.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Управляющей компании, скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая составляет:
· 1,8% (одну целую восемь десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев Фонда в срок меньше или равный 200 (двумстам) дням со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 1 % (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая  при  погашении  инвестиционных  паев  Фонда в  срок больше  200  (двухсот)  дней,  но  меньше  или  равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при погашении инвестиционных паев Фонда по истечении 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при погашении двух тысяч и более инвестиционных паев Фонда.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Агенту Фонда Общество с ограниченной ответственностью "АЛОР+", скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 2,09% (две целых девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок меньше или равный 100 (сто) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда (далее — Реестр) о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,69% (одна целая шестьдесят девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 100 (ста) дней, но меньший или равный 190 (Сто девяносто) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,39% (одна целая тридцать девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 190 (сто девяносто дней) дней, но меньший или равный 290 (двести девяносто) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,99% (ноль целых девяносто девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 290 (двухсот девяноста) дней, но меньший или равный 365 (триста шестьдесят пять) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,49% (ноль целых сорок девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится по истечении 365 (триста шестьдесят пять) дней со дня внесения приходной записи в реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Агенту Фонда — Открытое акционерное общество Импортно-экспортный банк "ИМПЭКСБАНК", скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев меньше 300 000 (трехсот тысяч) рублей;
· 0,9% (ноль целых девять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев равна или больше 300 000 (трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей;
· 0,3% (ноль целых три десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда любому другому Агенту Фонда, скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая составляет;
· 2% (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок меньше или равный 200 (двумстам) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая   —   в случае,  если выкуп производится в срок больше 200  (двухсот)  дней,  но меньший или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения приходной записи в Реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,7% (ноль целых семь десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней, но меньший или равный 730 (семистам тридцати) дням со дня внесения приходной записи в Реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,35% (ноль целых тридцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится по истечении 730 (семисот тридцати) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев.
76. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе:
· расходы, связанные с совершением сделок с имуществом фонда и с содержанием такого имущества, включают в том числе: брокерские вознаграждения, различные сборы взимаемые депозитариями, торговыми системами, стоимость хранения ценных бумаг, расходы, связанные с поддержанием счетов, открытых для осуществления доверительного управления Фондом, биржевые сборы, а также расходы, связанные с осуществлением Управляющей компанией прав по ценным бумагам, составляющим Фонд;
· расходы, связанные с оплатой юридических услуг, услуг по предоставлению информации, необходимой для осуществления доверительного управления Фондом, плата за совершение нотариальных действий по удостоверению верности копий документов и выписок из них, удостоверение подлинности подписей на документах, необходимых для осуществления доверительного управления имуществом, составляющим Фонд, государственные пошлины, уплачиваемые в связи с осуществлением доверительного управления Фондом, а также расходы, возникшие в связи с судебными разбирательствами, касающимися доверительного управления Фондом;
· расходы, связанные с раскрытием информации о деятельности Управляющей компании по доверительному управлению Фондом и о Фонде, предоставлением отчетности в федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и настоящими Правилами Фонда.
Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего Фонд, составляет 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
83. Вся информация, связанная с доверительным управлением Фондом, должна публиковаться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Указанная информация публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ПРАВИЛ ФОНДА
I.
Полное название интервального паевого инвестиционного фонда: Интервальный паевой инвестиционный фонд акций "Интерфин ИНДУСТРИЯ" (далее именуется — Фонд),
на английском языке - "Interfin INDUSTRY" Interval Share Mutual Fund. Краткое название Фонда - ИПИФА "Интерфин ИНДУСТРИЯ".
7. Место нахождения Специализированного депозитария: Российская Федерация, 125167, г. Москва, ул. Восьмого марта 4-я, д. 6А.
8. Лицензия Специализированного депозитария на осуществление деятельности специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от 8 августа 1996 г. № 22-000-1-00001, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.
II.
Место нахождения лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев: Российская Федерация, 125167, г. Москва, ул. Восьмого марта 4-я, д. 6А.
12. Лицензия лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев, на осуществление деятельности Специализированного депозитария инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов от 8 августа 1996 г. № 22-000-1-00001, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.
27.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в:
· акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
· инвестиционные паи закрытых паевых инвестиционных фондов, включенные в котировальные списки фондовых бирж.
Описание объектов инвестирования:
Акции, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, могут быть как обыкновенными, так и привилегированными.
Имущество Фонда может быть инвестировано в акции российских эмитентов, относящихся к отраслям, которые охватывают следующие виды экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности: металлургическое производство и производство готовых металлических изделий, добыча топливно-энергетических полезных ископаемых, добыча полезных ископаемых, кроме топливно-энергетических, производство машин и оборудования, прочие производства, относящиеся к обрабатывающим производствам; гостиницы и рестораны; обрабатывающие производства; оптовая и розничная торговля; добыча полезных ископаемых; сельское хозяйство; производство и распределение электроэнергии, газа и воды; строительство; транспорт и связь; финансовая деятельность; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг; государственное управление и обеспечение военной безопасности; здравоохранение и предоставление социальных услуг; предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг.
Ценные бумаги, составляющие Фонд, могут быть как включены, так и не включены в котировальные списки фондовых бирж.
В состав активов Фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора, на основании которого они приобретаются, или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки. Указанное требование не распространяется на инвестиционные паи открытых паевых инвестиционных фондов, ценные бумаги, включенные в котировальный список "А" (первого или второго уровня) фондовой биржи.
Эмитентами облигаций, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, могут быть российские юридические лица.
В состав активов Фонда могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
В состав активов Фонда не могут входить инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, если такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении той же Управляющей компании, в доверительном управлении которой находится Фонд.
Приобретение иностранной валюты в состав активов Фонда осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное Владельцами инвестиционных паев.
28.
Структура активов Фонда должна одновременно соответствовать следующим требованиям:
· денежные средства,  находящиеся во вкладах в одной кредитной организации,  могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость облигаций российских хозяйственных обществ может составлять не более 40 процентов стоимости активов;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного месяца оценочная стоимость акций российских акционерных обществ должна составлять не менее 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок, за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов, может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, включенных в котировальный список "И" фондовых бирж, а также не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда;
· не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного квартала оценочная стоимость акций эмитентов, относящихся к следующим отраслям:
· металлургическое производство и производство готовых металлических изделий;
· добыча топливно-энергетических полезных ископаемых;
· добыча полезных ископаемых, кроме топливно-энергетических;
· производство машин и оборудования;
· прочие производства, относящиеся к обрабатывающим производствам, должна составлять не менее 20 процентов стоимости активов.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
52. После завершения формирования Фонда количество инвестиционных паев, выдаваемых Управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая, определенной на последний день приема заявок на приобретение инвестиционных паев, а в случае, если выдача инвестиционных паев была приостановлена, — на день принятия решения о возобновлении выдачи инвестиционных паев.
После завершения формирования Фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Управляющей компании составляет:
· 1% (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;
· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей;
· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей, но меньше 500 000 (пятисот тысяч) рублей;
· не взимается, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 500 000 (пятисот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда Открытое акционерное общество "Фонд "Берлек" составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 200 000 (двумстам тысячам) рублей;
· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 200 000 (двухсот тысяч) рублей, но меньше или равна 500 000 (пятистам тысячам) рублей;
· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 500 000 (пятисот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда Общество с ограниченной ответственностью "АЛОР+" составляет:
· 1,29% (одна целая двадцать девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей.
· 0,99% (ноль целых девяносто девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей, но меньше или равна 500 000 (пятьсот тысяч) рублей;

•0,79% (ноль целых семьдесят девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей, но меньше или равна 1 000 000 (один миллион) рублей;
•
0,49% (ноль целых сорок девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 1 000 000 (один миллион) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной Агенту Фонда — Открытое акционерное общество Импортно-экспортный банк "ИМПЭКСБАНК" составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше 300 000 (трехсот тысяч) рублей;
· 0,9% (ноль целых девять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 300 000 (трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей;
· 0,3% (ноль целых три десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, равна или больше 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей.
Надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке поданной любому другому Агенту Фонда составляет:
· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, меньше или равна 50 000 (пятидесяти тысячам) рублей.
· 0,75% (ноль целых семьдесят пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей, но меньше или равна 100 000 (ста тысячам) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше или равна 250 000 (двумстам пятидесяти тысячам) рублей;
· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в Фонд, больше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей.
63. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на последний день приема заявок на погашение инвестиционных паев, а в случае если погашение инвестиционных паев было приостановлено, — на день принятия решения о возобновлении погашения инвестиционных паев.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Управляющей компании, скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая составляет:
· 1,5% (одну целую пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев Фонда в срок меньше 183 (ста восьмидесяти трех) дней со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· 1 % (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев Фонда в срок больше или равный 183 (ста восьмидесяти трем) дням, но меньше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при погашении инвестиционных паев Фонда в срок больше или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения в реестр Владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;
· не взимается при погашении двух тысяч и более инвестиционных паев Фонда.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Агенту Фонда Общество с ограниченной ответственностью "АЛОР+", скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая составляет:
· 2,09% (две целых девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок меньше или равный 100 (сто) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда (далее — Реестр) о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,69% (одна целая шестьдесят девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 100 (ста) дней, но меньший или равный 190 (Сто девяносто) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,39% (одна целая тридцать девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 190 (сто девяносто дней) дней, но меньший или равный 290 (двести девяносто) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,99% (ноль целых девяносто девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 290 (двухсот девяноста) дней, но меньший или равный 365 (триста шестьдесят пять) дней со дня внесения приходной записи в Реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,49% (ноль целых сорок девять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится по истечении 365 (триста шестьдесят пять) дней со дня внесения приходной записи в реестр о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда Агенту Фонда — Открытое акционерное общество Импортно-экспортный банк "ИМПЭКСБАНК", скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев меньше 300 000 (трехсот тысяч) рублей;
· 0,9% (ноль целых девять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев равна или больше 300 000 (трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей;
· 0,3% (ноль целых три десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) рублей.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев Фонда любому другому Агенту Фонда, скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая составляет;
· 2% (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок меньше или равный 200 (двумстам) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая   —   в случае,  если выкуп производится в срок больше 200  (двухсот)  дней,  но меньший или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения приходной записи в Реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,7% (ноль целых семь десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится в срок больше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней, но меньший или равный 730 (семистам тридцати) дням со дня внесения приходной записи в Реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев;
· 0,35% (ноль целых тридцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая — в случае, если выкуп производится по истечении 730 (семисот тридцати) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев Фонда о приобретении погашаемого пая Владельцем инвестиционных паев.
76. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе:
· с совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд;
· с содержанием имущества, составляющего Фонд;
· с оплатой юридических услуг, а также расходы, возникшие в связи с судебными разбирательствами, касающимися доверительного управления Фондом;
· с предоставлением информации, необходимой для осуществления доверительного управления Фондом;
· с оплатой за совершение нотариальных действий по удостоверению верности копий документов и выписок из них, удостоверение подлинности подписей на документах, необходимых для осуществления доверительного управления имуществом, составляющим Фонд;
· с оплатой государственных пошлин, уплачиваемых в связи с осуществлением доверительного управления Фондом;
· расходы, связанные с раскрытием информации о деятельности Управляющей компании по доверительному управлению Фондом и о Фонде, предоставлением отчетности в федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и настоящими Правилами Фонда.
Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего Фонд, составляет 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
83. Вся информация, связанная с доверительным управлением Фондом, должна публиковаться в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
2. Изложить Приложения № 1, 2, 3, 4, 5, являющихся неотъемлемой частью Правил Фонда, в новой редакции.
