Изменения и дополнения в правила доверительного управления
открытым паевым инвестиционным фондом акций «Интерфин ТЕЛЕКОМ»
под управлением ЗАО «Управляющая компания «Интерфин КАПИТАЛ».
Правила доверительного управления открытым паевым инвестиционным фондом
акций «Интерфин ТЕЛЕКОМ» (далее - Правила фонда)
зарегистрированы  Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг
14 мая 2003 г. за № 0110-14176702.
1. Изложить нижеуказанные пункты Правил Фонда в новой редакции:

	СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ ПРАВИЛ ФОНДА
	НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ПРАВИЛ ФОНДА

	14. Полное фирменное наименование аудитора фонда (далее - аудитор): Закрытое акционерное общество «АРНИ».


	14. Полное фирменное наименование аудитора фонда (далее - аудитор): Закрытое акционерное общество Аудиторская компания «Арт-Аудит».



	15. Место нахождения аудитора: 119415, г. Москва, пр-кт Вернадского, д. 37, корп. 2.


	15. Место нахождения аудитора: 123007, Россия, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 32А, стр.22


	29. Управляющая компания не вправе:

1) распоряжаться имуществом, составляющим фонд, без предварительного согласия специализированного депозитария,  за исключением сделок, совершаемых на торгах фондовой биржи или иного организатора торговли на рынке ценных бумаг;

2) распоряжаться денежными средствами, находящимися на транзитном счете, без предварительного согласия специализированного депозитария;

3) использовать имущество, составляющее фонд, для обеспечения исполнения собственных обязательств, не связанных с доверительным управлением фондом, или для обеспечения исполнения обязательств третьих лиц;

4) взимать проценты за пользование денежными средствами управляющей компании, предоставленными для выплаты денежной компенсации владельцам инвестиционных паев или для проведения операции обмена инвестиционных паев, в случае недостаточности денежных средств, составляющих фонд;

5) совершать следующие сделки или давать поручения на совершение следующих сделок:

сделки по приобретению за счет имущества, составляющего фонд, объектов, не предусмотренных Федеральным законом «Об инвестиционных фондах», нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, инвестиционной декларацией фонда;

сделки по безвозмездному отчуждению имущества, составляющего фонд;

сделки, в результате которых управляющей компанией принимается обязанность по передаче имущества, которое в момент принятия такой обязанности не составляет фонд, за исключением сделок, совершаемых на торгах организатора торговли на рынке ценных бумаг, при условии осуществления клиринга по таким сделкам;

сделки по приобретению имущества, являющегося предметом залога или иного обеспечения, в результате которых в состав фонда включается имущество, являющееся предметом залога или иного обеспечения;

договоры займа или кредитные договоры, возврат денежных средств по которым осуществляется за счет имущества фонда, за исключением случаев получения денежных средств для погашения или обмена инвестиционных паев при недостаточности денежных средств, составляющих фонд. При этом совокупный объем задолженности, подлежащей погашению за счет имущества, составляющего фонд, по всем договорам займа и кредитным договорам не должен превышать 20 процентов стоимости чистых активов фонда, а срок привлечения заемных средств по каждому договору займа и кредитному договору (включая срок продления) не может превышать 6 месяцев;

сделки репо, подлежащие исполнению за счет имущества фонда;

сделки по приобретению в состав фонда имущества, находящегося у управляющей компании в доверительном управлении по иным договорам, и имущества, составляющего активы акционерного инвестиционного фонда, в котором управляющая компания выполняет функции единоличного исполнительного органа;

сделки по отчуждению имущества, составляющего фонд, в состав имущества, находящегося у управляющей компании в доверительном управлении по иным договорам, или в состав имущества, составляющего активы акционерного инвестиционного фонда, в котором управляющая компания выполняет функции единоличного исполнительного органа;

сделки по приобретению в состав фонда ценных бумаг, выпущенных (выданных) участниками управляющей компании, их основными и преобладающими хозяйственными обществами, дочерними и зависимыми обществами управляющей компании, а также специализированным депозитарием, аудитором, регистратором;

сделки по приобретению в состав фонда имущества, принадлежащего управляющей компании, ее участникам, основным и преобладающим хозяйственным обществам ее участников, ее дочерним и зависимым обществам, либо по отчуждению имущества, составляющего фонд, указанным лицам;

сделки по приобретению в состав фонда имущества у специализированного депозитария, аудитора, с которыми управляющей компанией заключены договоры, либо по отчуждению имущества указанным лицам, за исключением случаев оплаты расходов, перечисленных в пункте 101 настоящих Правил, а также иных случаев, предусмотренных настоящими Правилами;

сделки по приобретению в состав фонда ценных бумаг, выпущенных (выданных) управляющей компанией, а также акционерным инвестиционным фондом, активы которого находятся в доверительном управлении управляющей компании или функции единоличного исполнительного органа которого осуществляет управляющая компания. 
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	56. Выдача инвестиционных паев после даты завершения (окончания) формирования фонда по заявкам на приобретение инвестиционных паев, поданным управляющей компании,  осуществляется:

· лицу, не имеющему инвестиционных паев фонда на лицевом счете в реестре владельцев инвестиционных паев – при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 30 000 (тридцати тысяч) рублей;

· лицу, имеющему инвестиционные паи фонда на лицевом счете в реестре владельцев инвестиционных паев – при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Выдача инвестиционных паев после даты завершения (окончания) формирования фонда по заявкам, поданным любому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев, осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 5 000 (пяти тысяч) рублей.


	56. Выдача инвестиционных паев после даты завершения (окончания) формирования фонда по заявкам на приобретение инвестиционных паев, поданным управляющей компании,  осуществляется:

· лицу, не имеющему инвестиционных паев фонда на лицевом счете в реестре владельцев инвестиционных паев – при условии единовременной передачи в оплату инвестиционных паев денежных средств в сумме не менее 20 000 (двадцати тысяч)  рублей;

· лицу, имеющему инвестиционные паи фонда на лицевом счете в реестре владельцев инвестиционных паев – при условии единовременной передачи в оплату инвестиционных паев денежных средств в сумме не менее 5 000 (пяти тысяч) рублей.

Выдача инвестиционных паев после даты завершения (окончания) формирования фонда по заявкам, поданным любому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев, осуществляется при условии единовременной передачи в оплату инвестиционных паев денежных средств в сумме не менее 5 000 (пяти тысяч) рублей.



	65. После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной управляющей компании, составляет:  

· 1% (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей;

· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей, но меньше      500 000 (пятисот тысяч) рублей;

· не взимается, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 500 000 (пятисот тысяч) рублей.

После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН-ИНВЕСТ», составляет:

· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше или равна 50 000 (пятидесяти тысячам) рублей.

· 0,75% (ноль целых семьдесят пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, больше 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей, но меньше или равна 100000 (ста тысячам) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше или равна 250 000 (Двумстам пятидесяти тысячам) рублей;

· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд больше 250 000 (Двухсот пятидесяти тысяч) рублей.

После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной любому другому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда, составляет: 

· 1,5% (одна целая пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей;

· 0,9% (ноль целых девять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей;

· 0,3% (ноль целых три десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 1 500 000 (Одного миллиона пятисот  тысяч) рублей.

В случае внесения денежных средств в фонд по заявке, поданной агенту, прекратившему осуществление агентской деятельности, количество выдаваемых паев определяется исходя из расчетной стоимости пая, увеличенной на надбавку, предусмотренную при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев управляющей компании.


	65. После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной управляющей компании, составляет:  

· 1% (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше 100 000 (ста тысяч) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей;

· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости инвестиционного пая, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей, но меньше      500 000 (пятисот тысяч) рублей;

· не взимается, если сумма денежных средств, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 500 000 (пятисот тысяч) рублей.

После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН-ИНВЕСТ», составляет:

· 1% (один) процент с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше или равна 50 000 (пятидесяти тысячам) рублей.

· 0,75% (ноль целых семьдесят пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, больше 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей, но меньше или равна 100000 (ста тысячам) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, больше 100 000 (ста тысяч) рублей, но меньше или равна 250 000 (Двумстам пятидесяти тысячам) рублей;

· 0,25% (ноль целых двадцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд больше 250 000 (Двухсот пятидесяти тысяч) рублей.

После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «Универсальный брокер», составляет:

· 1,5% (одна целая пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей;

· 1% (один процент) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей и менее 1 000 000 (Одного миллиона) рублей;

· 0,5% (ноль целых пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 1 000 000 (Одного миллиона) рублей.

После завершения формирования фонда надбавка, на которую увеличивается расчетная стоимость инвестиционного пая, по заявке, поданной любому другому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда, составляет: 

· 1,5% (одна целая пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, меньше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей;

· 0,9% (ноль целых девять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей;

· 0,3% (ноль целых три десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма, единовременно вносимая инвестором в фонд, равна или больше 1 500 000 (Одного миллиона пятисот  тысяч) рублей.

В случае внесения денежных средств в фонд по заявке, поданной агенту, прекратившему осуществление агентской деятельности, количество выдаваемых паев определяется исходя из расчетной стоимости пая, увеличенной на надбавку, предусмотренную при подаче заявки на приобретение инвестиционных паев управляющей компании.



	78. При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда управляющей компании или агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «Универсальный брокер» скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 1,5 (одну целую  пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев фонда в срок меньше 183 (ста восьмидесяти трех) дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;

· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев фонда в срок больше или равный 183 (ста восьмидесяти трем) дням, но меньше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;

· не взимается при погашении инвестиционных паев фонда в срок больше или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения в реестр владельцев инвестиционных паев приходной записи об их приобретении;

· не взимается при погашении двухсот и более инвестиционных паев фонда.

При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН-ИНВЕСТ», скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 2% (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок меньше или равный 200 (двумстам) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда о приобретении погашаемого пая владельцем инвестиционных паев;

· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок больше 200 (двухсот) дней, но меньший или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда о приобретении погашаемого пая владельцем инвестиционных паев;

· 0,7% (ноль целых семь десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок больше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней, но меньший или равный 730 (семистам тридцати) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда о приобретении погашаемого пая владельцем инвестиционных паев;

· 0,35% (ноль целых тридцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится по истечении 730 (семисот тридцати) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда о приобретении погашаемого пая владельцем инвестиционных паев.

При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда любому другому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 1,5% (одна целая пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, меньше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей;

· 0,9% (ноль целых девять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей; 

· 0,3% (ноль целых три десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей.

Скидка не взимается при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете номинального держателя, по заявке, поданной номинальным держателем непосредственно управляющей компании на основании соответствующего поручения владельца инвестиционных паев. 


	78. При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда управляющей компании скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 1,5 (одну целую  пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев фонда в срок меньше 183 (ста восьмидесяти трех) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· 1 (один) процент (с учетом налога на добавленную стоимость) от расчетной стоимости одного инвестиционного пая при погашении инвестиционных паев фонда в срок больше или равный 183 (ста восьмидесяти трем) дням, но меньше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· не взимается при погашении инвестиционных паев фонда в срок больше или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· не взимается при погашении двухсот и более инвестиционных паев фонда.
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН-ИНВЕСТ», скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 2% (два) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок меньше или равный 200 (двумстам) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· 1,5% (одна целая пять десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок больше 200 (двухсот) дней, но меньший или равный 365 (тремстам шестидесяти пяти) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· 0,7% (ноль целых семь десятых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится в срок больше 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней, но меньший или равный 730 (семистам тридцати) дням со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего);

· 0,35% (ноль целых тридцать пять сотых) процента с учетом налога на добавленную стоимость от стоимости инвестиционного пая - в случае, если погашение производится по истечении 730 (семисот тридцати) дней со дня внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев фонда по лицевому счету владельца (доверительного управляющего).
При подаче заявки на погашение инвестиционных паев фонда любому другому агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда скидка, на которую уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая, составляет:

· 1,5% (одна целая пять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, меньше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей;

· 0,9% (ноль целых девять десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 300 000 (Трехсот тысяч) рублей и менее 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей; 

· 0,3% (ноль целых три десятых процента) с учетом налога на добавленную стоимость от расчетной стоимости одного инвестиционного пая, если сумма денежных средств, равная произведению расчетной стоимости инвестиционного пая и количества погашаемых паев, равна или больше 1 500 000 (Одного миллиона пятисот тысяч) рублей.

Скидка не взимается при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете номинального держателя, по заявке, поданной номинальным держателем непосредственно управляющей компании, агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН-ИНВЕСТ» или агенту по выдаче, погашению и обмену инвестиционных паев фонда Общество с ограниченной ответственностью «Универсальный брокер» на основании соответствующего поручения владельца инвестиционных паев. 



	84. Инвестиционные паи могут обмениваться на инвестиционные паи

Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Интерфин ПАРТНЕРСТВО»,

Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин ИНДУСТРИЯ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Интерфин ОБЛИГАЦИИ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда «Интерфин ФОНД ФОНДОВ»,

Открытого индексного паевого инвестиционного фонда «Интерфин Индекс ММВБ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин ОТКРЫТАЯ ЭНЕРГИЯ».  


	84. Инвестиционные паи могут обмениваться на инвестиционные паи

Открытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «Интерфин ПАРТНЕРСТВО»,

Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин АКЦИИ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда облигаций «Интерфин ОБЛИГАЦИИ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин Фонд Акций ПЕРСПЕКТИВНЫХ ОТРАСЛЕЙ»,

Открытого индексного паевого инвестиционного фонда «Интерфин Индекс ММВБ»,

Открытого паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин ОТКРЫТАЯ ЭНЕРГИЯ»,

Интервального паевого инвестиционного фонда акций «Интерфин ЭНЕРГИЯ».  



	
	92. Расходные записи по лицевым счетам владельцев инвестиционных паев, подавших заявки на обмен инвестиционных паев на инвестиционные паи интервального паевого инвестиционного фонда, вносятся в реестр владельцев инвестиционных паев в срок не более 3 рабочих дней со следующего за датой приема заявки на обмен инвестиционных паев или совпадающего с этой датой дня окончания срока приема заявок на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев этого интервального паевого инвестиционного фонда.

Управляющая компания совершает действия по передаче имущества, составляющего фонд, в состав интервального паевого инвестиционного фонда, на инвестиционные паи которого осуществляется обмен, не позднее рабочего дня, следующего за днем конвертации инвестиционных паев, в размере, соответствующем расчетной стоимости конвертируемых инвестиционных паев, определенной на дату окончания срока приема заявок на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев интервального паевого инвестиционного фонда, в которые осуществляется конвертация.



	Пункты 92 – 124 Правил Фонда считать соответственно пунктами 93 – 125 Правил Фонда

	102. Расходы, не предусмотренные пунктом 101 настоящих Правил, а  также вознаграждения в части превышения размеров, указанных в пункте 98 настоящих Правил, или 5,5 (пять целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, выплачиваются управляющей компанией за счет своих собственных средств.


	103. Расходы, не предусмотренные пунктом 102 настоящих Правил, а  также вознаграждения в части превышения размеров, указанных в пункте 99 настоящих Правил, или 5,5 (пять целых пять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, выплачиваются управляющей компанией за счет своих собственных средств.



	121. Изменения, которые вносятся в настоящие Правила, вступают в силу со дня раскрытия сообщения об их регистрации, за исключением изменений, предусмотренных пунктами 122 и 123 настоящих Правил.


	122. Изменения, которые вносятся в настоящие Правила, вступают в силу со дня раскрытия сообщения об их регистрации, за исключением изменений, предусмотренных пунктами 123 и 124 настоящих Правил.




Генеральный директор

ЗАО УК «Интерфин КАПИТАЛ»                 



         С.И.  Боберский
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