ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости
"ИнвестКапитал-фонд недвижимости"
под управлением управляющей компании
ООО Управляющая компания "Инвестиционный Капитал"
Регистрационный номер № 0491-93340912 от 14 апреля 2006 г.
Зарегистрированы ФСФР России 24 июля 2007 г. за № 0496-93340912-2
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
77. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения:
управляющей компании в размере не более 4,72 (Четырех целых семидесяти двух сотых) процента (с учетом нало​га на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, аудитору и оценщику в размере не более 2,0 (Двух) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 6,72 (Шесть целых семьдесят две сотых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стои​мости чистых активов фонда определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерально​го органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
77. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения:
управляющей компании в размере не более 2,4 (Два целых четыре десятых) процента (с учетом налога на до​бавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, аудитору и оценщику в размере не более 2,0 (Двух) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 4,4 (Четы​ре целых четыре десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа ис​полнительной власти по рынку ценных бумаг.
