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ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Капитальный"
под управлением ОАО Управляющая компания "Пифагор"
(Правила Фонда зарегистрированы в ФСФР России за № 0050-54904637 от 15.11.2000 г.;
Новая редакция Правил Фонда зарегистрирована в ФКЦБ России
за № 0050-54904637 от 17.12.2002 г.)
Зарегистрированы ФСФР России 22 июня 2007 г. за № 0050-54904637-10
Статья 79
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании - в размере не более 2,4 (двух целых четырех десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда, не превышающей 100 000 000 (сто миллионов) рублей, и 1,8 (одной целой восьми десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов, превышающей 100 000 000 (сто миллионов) рублей, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору — в размере не более 2,5 (двух целых пяти десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 4,9 (четыре целых девять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании - в размере не более 2,4 (двух целых четырех десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда, не превышающей 100 000 000 (сто миллионов) рублей, и 1,8 (одной целой восьми десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов, превышающей 100 000 000 (сто миллионов) рублей, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, и аудитору - в размере не более 1,5 (полутора) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Максимальный общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет 3,9 (три целых девять десятых) процента (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
