ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Фонд стратегических инвестиций 2" под управлением КИТ Финанс (ОАО)
Зарегистрированы ФСФР России 7 августа 2007 г. за № 0790-75409758-1
Внести в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Фонд стратегических инвестиций 2" под управлением КИТ Финанс (ОАО), зарегистрированные ФСФР России 17 апреля 2007 г. за ¹ 0790-75409758, следующие изменения и дополнения:
Заглавие
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ 
Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Фонд стратегических инвестиций 2" под управлением КИТ Финанс (ОАО)
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ 
Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "Фонд стратегических инвестиций 2" под управлением КИТ Фортис Инвестментс (ОАО)
Пункт 3
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ 
Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда: КИТ Финанс (Открытое акционерное обще​ство) (далее именуется – Управляющая компания).
Сокращенное фирменное наименование Управляющей компании: КИТ Финанс (ОАО).
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ: 
Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда: КИТ Фортис Инвестмент Менеджмент (От​крытое акционерное общество) (далее именуется – Управляющая компания).
Сокращенное фирменное наименование Управляющей компании: КИТ Фортис Инвестментс (ОАО).Пункт 4
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ 
Место нахождения Управляющей компании: 191011, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Невский проспект, д. 38/4.
Номер телефона: (812) 702-4-102.
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ 
Место нахождения Управляющей компании: 191186, Российская Федерация, Санкт-Петербург, Казанская ули​ца, дом 1/25, литера А.
Номер телефона: (812) 702-4-102.
