ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Конкордия-АВАНТАЖ" под управлением ЗАО "КОНКОРДИЯ-эссет менеджмент"
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России
за № 0282-74059345 от 17 ноября 2004 года, изменения и дополнения зарегистрированы ФСФР России
за № 0282-74059345-1 от 29 декабря 2005 года, № 0282-74059345-2 от 10 апреля 2007 года)
Зарегистрированы ФСФР России 9 августа 2007 г. за № 0282-74059345-3
1.
В пункте 27.1 Правил Фонда слова:
"акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категории фондов фондов"
заменить словами:
"акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категории фондов фондов или фондов особо рисковых (венчурных) инвестиций".
2.
В пункте 27.1 Правил Фонда слова: "облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась
регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект" заменить словами:
"облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта ценных бумаг или в отношении которых зарегистрирован проспект".
3.
Пункт 27.2 Правил Фонда дополнить следующим абзацем:
"Права по инвестиционному договору, приобретаемые в результате уступки требования, могут входить в состав активов Фонда только при условии уплаты цены инвестиционного договора в полном объеме или одновременно с переводом долга на Управляющую Компанию Фонда в порядке, установленном гражданским законодательством Российской Федерации".
4.
В пункте 27.5 Правил Фонда слова: "Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в
состав активов Фонда при условии, что они прошли процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информацией"
заменить словами:
"Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов Фонда при соблюдении следующих условий:
а) указанные ценные бумаги прошли процедуру листинга на одной из следующих фондовых бирж:
Лондонская фондовая биржа (London Stock Exchange);
Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange);
Евронекст (Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Lisbon, Euronext Paris);
Американская фондовая биржа (American Stock Exchange);
Немецкая фондовая биржа (Deutsche Bцrse);
Насдак (Nasdaq);
Гонконгская фондовая биржа (Hong Kong Stock Exchange);
б) указанные ценные бумаги приобретены на торгах одной из фондовых бирж, указанных    в подпункте а)".
5.
Пункт 39 Правил Фонда изложить в следующей редакции:
"39. Количество инвестиционных паев Фонда, выдаваемых Управляющей Компанией, составляет 2 285,0005596 штук".
6.
В пункте 45.14 Правил Фонда слова: "Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг" заменить словами:
"Федеральной службы по финансовым рынкам".
7.
В пункте 45.36 Правил Фонда слова: "Федеральную комиссию"
заменить словами:
"федеральный орган исполнительной власти".
8.
Пункт 79.1 Правил Фонда изложить в следующей редакции:
"79.1. Управляющей Компании:
•
в размере 3 (Трех) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
•
в размере 20 (Двадцати) процентов от суммы увеличения стоимости имущества, составляющего Фонд, но не более 5,5 (Пяти целых пяти десятых) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Сумма увеличения стоимости имущества, составляющего Фонд, определяется как разница между суммой фактически полученных в имущество Фонда в отчетном периоде:
· дивидендов по акциям;
· процентов, начисленных на остатки по расчетным счетам, и по банковским вкладам;
· процентов по ценным бумагам, уменьшенных на величину процентов, уплаченных при приобретении данных ценных бумаг;
· положительной разницы между стоимостью продажи и стоимостью приобретения объектов инвестирования;
· дохода от сдачи объектов недвижимого имущества в аренду и (или) субаренду (сумма денежных средств, фактически полученных в имущество Фонда в отчетном периоде на основании договоров аренды и (или) субаренды);
· неустоек и иных штрафных санкций по заключенным договорам,
и суммой оплаченных в отчетном периоде за счет имущества Фонда расходов, связанных с доверительным управлением Фондом, предусмотренных разделом VIII настоящих Правил Фонда, а также выплаченных за отчетный период за счет имущества Фонда вознаграждений Управляющей Компании, Специализированному Депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, Аудитору и Оценщику.
Под отчетным периодом понимается период с 1 января 2007 года до даты окончания реализации имущества, составляющего Фонд, в соответствии с требованиями пункта 7 статьи 31 Федерального закона от 29.11.2001 г. ¹ 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах".
9.
Пункт 80 Правил Фонда изложить в следующей редакции:
"80. Вознаграждение Управляющей Компании, Специализированному Депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев Фонда, Аудитору, Оценщику начисляется ежемесячно за счет имущества, составляющего Фонд".
10.
Пункт 82 Правил Фонда изложить в следующей редакции:
"82. Вознаграждение Управляющей Компании, указанное в абзаце втором пункта 79.1 Правил Фонда, выплачивается ежемесячно в течение 5 рабочих дней с момента окончания месяца.
Вознаграждение Управляющей Компании, указанное в абзаце третьем пункта 79.1 Правил Фонда, выплачивается в срок до окончания расчетов в соответствии с требованиями пункта 7 статьи 31 Федерального закона от 29.11.2001 г. ¹ 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах".
11.
В пункте 90 Правил Фонда слова:
"Указанная в настоящем пункте информация публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг"
заменить словами:
"Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
12.
В пункте 100 Правил Фонда слова: "Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг" заменить словами:
"Федеральной службы по финансовым рынкам". 
