ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ № 4 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Новый Дом" под управлением Открытого акционерного общества "Компания по управлению инвестициями "ЯМАЛ"
(Правила доверительного управления зарегистрированы ФКЦБ России 3 марта 2004 г. за № 0186-72047384)
Зарегистрированы ФСФР России 24 мая 2007 г. за № 0186-72047384-4
1. Изложить пункты 5, 36, 84, 90 Правил доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Новый Дом" под управлением Открытого акционерного общества "Компания по управлению инвестициями "ЯМАЛ" (далее по тексту "Правила Фонда") в новой редакции:
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
5. Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 6 марта 2002 г. № 21-000-1-00060, выданная Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг, срок действия лицензии до 6 марта 2007 года.
36. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;
право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;
право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;
право на получение дохода по инвестиционному паю. Доход по инвестиционному паю выплачивается владельцам инвестиционных паев исходя из количества принадлежащих им инвестиционных паев на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на дату принятия решения о созыве общего собрания владельцев инвестиционных паев, повестка дня которого включает вопрос определения размера дохода по инвестиционному паю. Выплата дохода осуществляется в соответствии с решениями общего собрания владельцев инвестиционных паев в любой момент времени, указанный в таких решениях, за исключением случаев, когда выполнение решений общего собрания владельцев инвестиционных паев приведет к нарушению законодательства Российской Федерации. Доход на инвестиционный пай Фонда в год формирования Фонда выплачивается за период с даты начала срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев при формировании Фонда до даты окончания первого отчетного года. Доход по инвестиционному паю формируется за счет денежных средств, полученных от операций с активами, составляющими имущество Фонда. Размер дохода по инвестиционному паю, подлежащего выплате владельцам инвестиционных паев, определяется решением общего собрания владельцев инвестиционных паев;
право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и правилами фонда;
право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев.
84. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе с:
содержанием имущества, составляющего Фонд;
страхованием недвижимого имущества, составляющего Фонд;
совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд;
созывом и проведением общего собрания владельцев инвестиционных паев:
осуществлением банковского и расчетно- кассового обслуживания операций с денежными средствами, составляющими имущество Фонда;
опубликованием документов и предоставлением информации о Фонде, предусмотренных правилами фонда и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
предъявлением исков и выступлением Управляющей компании в качестве ответчика по искам в суде в связи с осуществлением деятельности по доверительному управлению Фондом;
нотариальным удостоверением документов Фонда, предусмотренных правилами фонда и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также документов, необходимых при осуществлении инвестирования имущества Фонда;
платой за рассмотрение ходатайств, предусмотренных антимонопольным законодательством;
получением разрешений в федеральных органах.
Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего Фонд, составляет не более 0,1 процента среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, но в любом случае величина расходов, возмещаемых за счет имущества Фонда, не должна превышать сумму, эквивалентную 50,000 (Пятидесяти тысячам) долларов США по курсу Центрального Банка России, установленному на дату платежа.
90. Опубликованию в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг подлежат:
информация о фирменном наименовании Управляющей компании, месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
бухгалтерский баланс имущества, составляющего Фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках Управляющей компании;
отчет о приросте (об уменьшении) имущества, составляющего Фонд;
сведения о вознаграждении Управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего Фонд;
справка о стоимости чистых активов Фонда и соответствующие приложения к ней, иные документы в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах";
информация о принятии решения о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления Фондом другой Управляющей компании.
Указанная информация публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
5. Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 6 марта 2002 г. № 21-000-1-00060, выданная ФСФР России, без ограничения срока действия.
36. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
· долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;
· право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;
· право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;
· право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда;
· право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев.
84. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе с:
· содержанием имущества, составляющего Фонд;
· совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд;
· совершением в интересах владельцев инвестиционных паев любых юридических и фактических действий (с учетом ограничений, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда) в отношении имущества, составляющего Фонд;
· созывом и проведением общих собраний владельцев инвестиционных паев;
· осуществлением банковского и расчетно-кассового обслуживания операций с денежными средствами, составляющими имущество Фонда;
· расходов, связанных с государственной регистрацией прав на имущество, составляющее Фонд, и сделок с ним;
· расходов, связанных с государственной регистрацией договоров участия в долевом строительстве и договоров уступки прав по данным договорам;
· расходов, связанных с оплатой услуг по проведению экспертизы качества строительных работ, выполненных за счет Фонда;
· получением выписок из реестров владельцев именных ценных бумаг акционерных обществ, ценные бумаги которых составляют имущество Фонда, выписок со счетов депо, на которых осуществляется учет прав на ценные бумаги указанных акционерных обществ;
осуществлением всех прав, удостоверенных ценными бумагами, составляющими имущество Фонда, в том числе участие в общих собраниях акционеров акционерных обществ, акции которых составляют имущество Фонда;
· осуществлением всех прав, удостоверенных долями в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью, составляющими имущество Фонда, в том числе участие в общих собраниях участников обществ с ограниченной ответственностью, доли в уставных капиталах которых составляют имущество Фонда;
· страхованием недвижимого имущества, составляющего Фонд;
· выплатой установленных законодательством Российской Федерации налогов и сборов в бюджеты в отношении активов, составляющих Фонд;
· оплатой пошлин, получением разрешений в органах исполнительной власти и иных установленных законодательством платежей в связи с осуществлением деятельности по доверительному управлению Фондом;
· оплатой юридических услуг, предъявлением исков и участием Управляющей компании в судебных разбирательствах в связи с деятельностью по доверительному управлению Фондом;
· платой за рассмотрение ходатайств, предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации;
· нотариальным удостоверением документов,  связанных с осуществлением деятельности по доверительному управлению Фондом;
· опубликованием документов и предоставлением информации о Фонде, предусмотренных законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда;
· представлением отчетности в федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
—
оплатой услуг по предоставлению информации, необходимой для осуществления доверительного управления Фондом. Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего Фонд, составляет 8 (Восемь)
процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) от среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
90. Опубликованию в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг подлежат:
информация о фирменном наименовании Управляющей компании, месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
бухгалтерский баланс имущества, составляющего фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках Управляющей компании;
отчет о приросте (об уменьшении) имущества, составляющего фонд;
сведения о вознаграждении Управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего Фонд;
справка о стоимости чистых активов Фонда и соответствующие приложения к ней, иные документы в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах";
информация о принятии решения о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления фондом другой Управляющей компании.
Информация, подлежащая в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" опубликованию в печатном издании, публикуется в "Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам".
2. Данные изменения и дополнения являются неотъемлемой частью Правил Фонда.
