ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
ИНДЕКСНЫМ ОТКРЫТЫМ ПАЕВЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ ФОНДОМ "Индекс ММВБ" ПОД УПРАВЛЕНИЕМ ЗАО "ПИОГЛОБАЛ ЭССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ"
(Правила доверительного управления зарегистрированы ФКЦБ России 22 января 2003 года
за номером 0084-59831742)
Зарегистрированы ФСФР России 9 октября 2008 г. за № 0084-59831742-10
Старая редакция
П. 4. Место нахождения управляющей компании: 125993, Российская Федерация, Москва, Газетный пер., дом 5. Почтовый адрес: 102001, Российская Федерация, Москва, ГЦМПП, а/я 1. Номер телефона для получения дополнительной информации: (495) 960-2-960.
Новая редакция
П. 4. Место нахождения управляющей компании: 125993, Российская Федерация, Москва, Газетный пер., дом 5. Почтовый адрес: 125993, Российская Федерация, Москва, Газетный пер., дом 5. Номер телефона для получения дополнительной информации: (495) 960-2-960.
Старая редакция
П. 7. Место нахождения специализированного депозитария: 129090, Российская Федерация, город Москва, улица Щепкина, дом 4.
Новая редакция
П. 7. Место нахождения специализированного депозитария: 115035, Российская Федерация, Москва, ул. Cадовническая, дом 82, строение 2.
Старая редакция
П. 10. Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда (далее именуются – инвестиционные паи):
Закрытое акционерное общество "Национальная регистрационная компания".
Новая редакция
П. 10. Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда (далее именуются – инвестиционные паи):
"Дойче Банк" Общество с ограниченной ответственностью.
Старая редакция
П. 11. Место нахождения лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев: 121357, Российская Федерация, Москва, улица Вересаева, дом 6.
Новая редакция
П. 11. Место нахождения (юридический адрес) лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев: 115035, Российская Федерация, Москва, ул. Cадовническая, дом 82, строение 2.
Старая редакция
П. 12. Лицензия лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев, от 06 сентября 2002 года № 10-000-1-00252, выданная Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг.
Новая редакция
П. 12. Лицензия лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев, от 25 января 2005 года № 22-000-1-00060, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.
п.п. 31-89 Старой редакции Правил считать соответственно п.п. 32-90 Новой редакции Правил, дополнить Новую редакцию правил п.31 указанного ниже содержания
Старая редакция
отсутствовал
Новая редакция
31. Управляющая компания несет предусмотренные правилами фонда обязанности независимо от того, осуществляется ли прием заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев непосредственно управляющей компанией или агентом (агентами) по выдаче и погашению инвестиционных паев (далее именуется – "агент").
В случае приостановления действия или аннулирования выданной агенту лицензии на осуществление брокерской деятельности, прекращения договора с агентом, а также отмены или истечения срока действия доверенности, выданной агенту управляющей компанией, управляющая компания обязана обеспечить (в том числе через другого агента) прием заявок на погашение инвестиционных паев на территории того же населенного пункта, где осуществлялся прием заявок агентом.
Старая редакция
П. 42. Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются управляющей компании.
Новая редакция
П. 43. Заявки на приобретение инвестиционных паев подаются:
— управляющей компании;
— агентам.
Старая редакция
П. 46. Выдача инвестиционных паев осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 30 000 (тридцати тысяч) рублей.
Новая редакция
П. 47. Выдача инвестиционных паев, за исключением выдачи на основании заявки, поданной агентам Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество) и Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в размере не менее 1 000 (одной тысячи) рублей.
Выдача инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в сумме не менее 30 000 (тридцати тысяч) рублей.
Выдача инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в сумме не менее 10 000 (десяти тысяч) рублей.
Выдача инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в сумме не менее 5 000 (пять тысяч) рублей.
Выдача инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, осуществляется при условии внесения в фонд денежных средств в сумме не менее 1 000 (одной тысячи) рублей.
В целях настоящего пункта правил доверительного управления фондом под лицом, являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, понимается физическое или юридическое лицо, у которого в реестре владельцев инвестиционных паев фонда открыт хотя бы один лицевой счет, на котором по итогам дня, предшествующего дню выдачи инвестиционных паев на основании поданной заявки, числится количество инвестиционных паев, большее нуля. Если указанное выше условие не выполняется, соответствующее лицо считается не являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
Старая редакция
П. 48. Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая на день выдачи инвестиционных паев (внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев). Надбавка не устанавливается.
Новая редакция
П. 49. Если заявка на приобретение инвестиционных паев была подана и (или) денежные средства в оплату приобретаемых инвестиционных паев внесены в фонд после завершения его формирования, количество инвестиционных паев, выдаваемых управляющей компанией, определяется исходя из расчетной стоимости инвестиционного пая на день выдачи инвестиционных паев (внесения приходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев), увеличенной на размер надбавки.
В случае применимости двух или более различных размеров надбавки, установленных настоящими правилами, используется меньший из применимых размеров надбавки.
а)  При выдаче инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту, за исключением заявок, поданных агентам Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), Открытое акционерное общество"Московский Фондовый Центр" и Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", надбавка не зависит от суммы инвестирования и устанавливается в размере 1,5 (одной целой пяти десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая.
б) При выдаче инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), размер надбавки устанавливается в соответствии со следующими правилами:
— при сумме инвестирования до 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей:
— 1,5 (одна целая пять десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— при сумме инвестирования от 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей включительно до 100 000 (ста тысяч) рублей:
— 1,2 (одна целая две десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— 0,6 (ноль целых шесть десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— при сумме инвестирования от 100 000 (ста тысяч) рублей включительно и выше:
— 1,0 (один) процент от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
—  0,5 (ноль целых пять десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
В целях настоящего подпункта правил доверительного управления фондом под лицом, являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, понимается физическое или юридическое лицо, у которого в реестре владельцев инвестиционных паев фонда открыт хотя бы один лицевой счет, на котором по итогам дня, предшествующего дню выдачи инвестиционных паев на основании поданной заявки, числится количество инвестиционных паев, большее нуля. Если указанное выше условие не выполняется, соответствующее лицо считается не являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
в) При выдаче инвестиционных паев на основании заявки, поданной агенту Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", размер надбавки устанавливается в соответствии со следующими правилами:
— при сумме инвестирования до 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей:
— 1,5 (одна целая пять десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— 0,75 (ноль целых семьдесят пять сотых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— при сумме инвестирования от 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей включительно до 100 000 (ста тысяч) рублей:
— 1,2 (одна целая две десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— 0,6 (ноль целых шесть десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
— при сумме инвестирования от 100 000 (ста тысяч) рублей включительно до 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей:
— 1,0 (один) процент от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
—  0,5 (ноль целых пять десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
— при сумме инвестирования от 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей включительно и выше:
—  0,7 (ноль целых семь десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, не являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев;
—  0,4 (ноль целых четыре десятых) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая при выдаче инвестиционных паев лицу, являющемуся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
В целях настоящего подпункта правил доверительного управления фондом под лицом, являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев, понимается физическое или юридическое лицо, у которого в реестре владельцев инвестиционных паев фонда открыт хотя бы один лицевой счет, на котором по итогам дня, предшествующего дню выдачи инвестиционных паев на основании поданной заявки, числится количество инвестиционных паев, большее нуля. Если указанное выше условие не выполняется, соответствующее лицо считается не являющимся владельцем инвестиционных паев фонда по данным реестра владельцев инвестиционных паев.
г)  Надбавка не устанавливается при выдаче инвестиционных паев фонда на основании заявки, поданной непосредственно управляющей компании или агенту Открытое акционерное общество "Московский Фондовый Центр".
Старая редакция
П. 53. Заявки на погашение инвестиционных паев подаются управляющей компании.
Новая редакция
П. 54. Заявки на погашение инвестиционных паев подаются:
— управляющей компании;
— агентам.
Старая редакция
П. 54. Заявки на погашение инвестиционных паев могут направляться посредством почтовой связи заказным письмом на адрес управляющей компании: 107140, Москва, ГЦ МПП, а/я 1. При этом подпись на заявке должна быть удостоверена нотариально или иным способом, приравненным законодательством России к нотариальному.
Заявки на погашение инвестиционных паев могут направляться посредством электронной связи на адрес управляющей компании application@pioglobal.ru. При этом заявка должна быть подписана электронно-цифровой подписью, полученной владельцем инвестиционных паев на основании соответствующего соглашения с управляющей компанией.
Новая редакция
П. 55. Заявки на погашение инвестиционных паев могут направляться посредством почтовой связи заказным письмом на адрес управляющей компании: 125993, Москва, Газетный пер., дом 5. При этом подпись на заявке должна быть удостоверена нотариально или иным способом, приравненным законодательством России к нотариальному.
Старая редакция
П. 59. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день погашения инвестиционных паев (внесения расходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев), уменьшенной на размер скидки.
В случае применимости двух или более различных размеров скидки, установленных настоящими правилами, используется меньший из применимых размеров скидки.
Скидка не устанавливается (составляет 0 (ноль) процентов):
—  при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете номинального держателя, по заявке, поданной номинальным держателем непосредственно управляющей компании на основании соответствующего поручения владельца инвестиционных паев;
—  при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете доверительного управляющего, по заявке, поданной доверительным управляющим непосредственно управляющей компании.
В остальных случаях размер скидки определяется в соответствии со следующими правилами:
— 2 (два) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется до истечения 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев;
—  0 (ноль) процентов – скидка не устанавливается в случае, если погашение осуществляется по истечении 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев.
Новая редакция
П. 60. Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на день погашения инвестиционных паев (внесения расходной записи в реестр владельцев инвестиционных паев), уменьшенной на размер скидки.
В случае применимости двух или более различных размеров скидки, установленных настоящими правилами, используется меньший из применимых размеров скидки.
а)  При погашении инвестиционных паев по заявке, поданной агенту, за исключением заявок, поданных агентам Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), Открытое акционерное общество "Московский Фондовый Центр" и Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", размер скидки устанавливается в соответствии со следующими правилами:
—  2,0 (два) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется до истечения 180 (ста восьмидесяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев;
—  0 (ноль) процентов – скидка не устанавливается в случае, если погашение осуществляется по истечении 180 (ста восьмидесяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев.
б) При погашении инвестиционных паев по заявке, поданной агенту Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество), размер скидки устанавливается в соответствии со следующими правилами:
— 3,0 (три) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение производится до истечения 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев;
— 1,0 (один) процент от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение производится по истечении 90 (девяноста) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев.
в) Скидка не устанавливается:
—  при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете номинального держателя, по заявке, поданной номинальным держателем непосредственно управляющей компании на основании соответствующего поручения владельца инвестиционных паев;
—  при погашении инвестиционных паев, права на которые учитываются в реестре владельцев инвестиционных паев на лицевом счете доверительного управляющего, по заявке, поданной доверительным управляющим непосредственно управляющей компании.
г)  При погашении инвестиционных паев по заявке, поданной непосредственно управляющей компании, агентам Открытое акционерное общество "Московский Фондовый Центр" или Открытое акционерное общество коммерческий банк "КАМАБАНК", размер скидки устанавливается в соответствии со следующими правилами:
—  2,0 (два) процента от расчетной стоимости инвестиционного пая в случае, если погашение инвестиционных паев осуществляется до истечения 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев;
—  0 (ноль) процентов – скидка не устанавливается в случае, если погашение осуществляется по истечении 365 (трехсот шестидесяти пяти) дней со дня внесения приходной записи по зачислению данных инвестиционных паев на лицевой счет владельца инвестиционных паев, открытый в реестре владельцев инвестиционных паев.
Старая редакция
П. 64. Управляющая компания вправе приостановить выдачу инвестиционных паев. В этом случае Управляющая компания обязана в тот же день уведомить об этом специализированный депозитарий фонда и лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда.
Новая редакция
П. 65. Управляющая компания вправе приостановить выдачу инвестиционных паев. В этом случае Управляющая компания обязана в тот же день уведомить об этом специализированный депозитарий фонда, лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда, и агентов по выдаче и погашению инвестиционных паев фонда.
Старая редакция
П. 65. Погашение инвестиционных паев может быть приостановлено управляющей компанией только одновременно с приостановлением выдачи инвестиционных паев фонда.
Управляющая компания вправе одновременно приостановить выдачу и погашение инвестиционных паев фонда в случаях, если:
— расчетная стоимость инвестиционных паев не может быть определена вследствие возникновения обстоятельств непреодолимой силы;
— происходит передача прав и обязанностей лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда, другому лицу.
Управляющая компания вправе одновременно приостанавливать выдачу и погашение инвестиционных паев на срок не более 3 (трех) дней в случае, если расчетная стоимость инвестиционного пая изменилась более чем на 10 (десять) процентов по сравнению с расчетной стоимостью на предшествующую дату ее определения.
Приостановление выдачи и погашения инвестиционных паев в случаях, предусмотренных настоящим пунктом, допускается, только если этого требуют интересы владельцев инвестиционных паев фонда.
В случае одновременного приостановления выдачи и погашения инвестиционных паев управляющая компания обязана в день принятия соответствующего решения письменно уведомить об этом федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг и специализированный депозитарий паевого инвестиционного фонда с указанием причин такого приостановления, а также лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда.
Новая редакция
П. 66. Погашение инвестиционных паев может быть приостановлено управляющей компанией только одновременно с приостановлением выдачи инвестиционных паев фонда.
Управляющая компания вправе одновременно приостановить выдачу и погашение инвестиционных паев фонда в случаях, если:
— расчетная стоимость инвестиционных паев не может быть определена вследствие возникновения обстоятельств непреодолимой силы;
— происходит передача прав и обязанностей лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда другому лицу.
Управляющая компания вправе одновременно приостановить выдачу и погашение инвестиционных паев фонда на срок не более 3 (трех) дней в случае, если расчетная стоимость инвестиционного пая изменилась более чем на 10 (десять) процентов по сравнению с расчетной стоимостью на предшествующую дату ее определения.
Приостановление выдачи и погашения инвестиционных паев в случаях, предусмотренных настоящим пунктом, допускается, только если этого требуют интересы владельцев инвестиционных паев фонда.
В случае одновременного приостановления выдачи и погашения инвестиционных паев управляющая компания обязана в день принятия соответствующего решения письменно уведомить об этом федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг и специализированный депозитарий фонда с указанием причин такого приостановления, а также лицо, осуществляющее ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда, и агентов по выдаче и погашению инвестиционных паев фонда.
Старая редакция
П. 73. Расходы, не предусмотренные пунктами 71 и 72 правил фонда, а также вознаграждения в части, превышающей максимальный общий размер вознаграждений, указанный в пункте 67 правил фонда, выплачиваются за счет собственных средств управляющей компании.
Новая редакция
П. 74. Расходы, не предусмотренные пунктами 72 и 73 правил фонда, а также вознаграждения в части, превышающей максимальный общий размер вознаграждений, указанный в пункте 68 правил фонда, выплачиваются за счет собственных средств управляющей компании.
Старая редакция
П. 75. В месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев управляющая компания обязана предоставлять по требованию любого лица следующие документы:
а) правила фонда, а также полный текст внесенных в них изменений и дополнений, зарегистрированных федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
б) правила фонда с учетом внесенных в них изменений и дополнений, зарегистрированных федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
в) правила ведения реестра владельцев инвестиционных паев;
г) справку о стоимости имущества, составляющего фонд, и соответствующие приложения к ней;
д)  справку о стоимости чистых активов фонда и расчетной стоимости одного инвестиционного пая по последней оценке;
е)  баланс имущества, составляющего фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках управляющей компании, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках специализированного депозитария, заключение аудитора, составленные на последнюю отчетную дату;
ж)  отчет о приросте (уменьшении) стоимости имущества, составляющего фонд, по состоянию на последнюю отчетную дату;
з)  сведения о вознаграждении управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего фонд, по состоянию на последнюю отчетную дату;
и) сведения о приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев с указанием причин приостановления;
к) список печатных изданий, информационных агентств, а также адрес в сети Интернет, которые используются для раскрытия информации о деятельности, связанной с доверительным управлением фондом;
л) методику расчета индекса, а также информацию о значениях индекса и доле капитализации каждой ценной бумаги, включенной в список ценных бумаг для расчета индекса, в суммарной капитализации всех ценных бумаг, включенных в указанный список, за последние два года;
м) список ценных бумаг для расчета индекса, информацию о доле капитализации каждой ценной бумаги, включенной в список ценных бумаг для расчета индекса, в суммарной капитализации всех включенных в него ценных бумаг, а также информацию о последнем значении индекса;
н) иные документы, содержащие информацию, распространенную или опубликованную управляющей компанией в соответствии с требованиями Федерального закона "Об инвестиционных фондах", нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и правилами фонда.
Информация о времени приема заявок, приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев, о месте приема заявок, стоимости чистых активов, сумме, на которую выдается один инвестиционный пай, и сумме денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением одного инвестиционного пая на текущий день, о стоимости чистых активов до окончания формирования или дня опубликования сообщения о достижении стоимости имущества, когда фонд является сформированным, о надбавках и скидках, о минимальном количестве выдаваемых инвестиционных паев, минимальной сумме денежных средств, вносимых в фонд, и о прекращении фонда должна предоставляться управляющей компанией по телефонам, публикуемым в печатном издании, предусмотренном правилами фонда.
Новая редакция
П. 76. В месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев управляющая компания и агенты обязаны предоставлять по требованию любого лица следующие документы:
а) правила фонда, а также полный текст внесенных в них изменений и дополнений, зарегистрированных федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
б) правила фонда с учетом внесенных в них изменений и дополнений, зарегистрированных федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг;
в) правила ведения реестра владельцев инвестиционных паев;
г) справку о стоимости имущества, составляющего фонд, и соответствующие приложения к ней;
д)  справку о стоимости чистых активов фонда и расчетной стоимости одного инвестиционного пая по последней оценке;
е)  баланс имущества, составляющего фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках управляющей компании, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках специализированного депозитария, заключение аудитора, составленные на последнюю отчетную дату;
ж)  отчет о приросте (уменьшении) стоимости имущества, составляющего фонд, по состоянию на последнюю отчетную дату;
з)  сведения о вознаграждении управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего фонд, по состоянию на последнюю отчетную дату;
и) сведения о приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев с указанием причин приостановления;
к) сведения об агенте (агентах) с указанием его (их) фирменного наименования, места нахождения, телефонов, мест приема ими заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев с указанием адреса, времени приема заявок и телефонов мест приема заявок;
л) список печатных изданий, информационных агентств, а также адрес в сети Интернет, которые используются для раскрытия информации о деятельности, связанной с доверительным управлением фондом;
м) методику расчета индекса, а также информацию о значениях индекса и доле капитализации каждой ценной бумаги, включенной в список ценных бумаг для расчета индекса, в суммарной капитализации всех ценных бумаг, включенных в указанный список, за последние два года;
н) список ценных бумаг для расчета индекса, информацию о доле капитализации каждой ценной бумаги, включенной в список ценных бумаг для расчета индекса, в суммарной капитализации всех включенных в него ценных бумаг, а также информацию о последнем значении индекса;
о) иные документы, содержащие информацию, распространенную или опубликованную управляющей компанией в соответствии с требованиями Федерального закона "Об инвестиционных фондах", нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и правилами фонда.
Информация о времени приема заявок, приостановлении и возобновлении выдачи и погашения инвестиционных паев, об агентах, о месте приема заявок, стоимости чистых активов, сумме, на которую выдается один инвестиционный пай, и сумме денежной компенсации, подлежащей выплате в связи с погашением одного инвестиционного пая на текущий день, о стоимости чистых активов до окончания формирования или дня опубликования сообщения о достижении стоимости имущества, когда фонд является сформированным, о надбавках и скидках, о минимальном количестве выдаваемых инвестиционных паев, минимальной сумме денежных средств, вносимых в фонд, и о прекращении фонда должна предоставляться управляющей компанией и агентами по телефонам, публикуемым в печатном издании, предусмотренном правилами фонда.
Старая редакция
П. 77. Опубликованию в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг подлежат:
а) информация о фирменном наименовании управляющей компании, месте ее нахождения, месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
б)  бухгалтерский баланс имущества, составляющего фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках управляющей компании;
в) отчет о приросте (уменьшении) имущества, составляющего фонд;
г)  сведения о вознаграждении управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего фонд;
д) справка о стоимости чистых активов фонда и соответствующие приложения к ней;
е) информация о принятии решения о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления фондом другой управляющей компании;
ж) иные документы в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах".
Новая редакция
П. 78. Опубликованию в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг подлежат:
а) информация о фирменном наименовании управляющей компании, месте ее нахождения, месте (местах) приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
б) информация о фирменном наименовании агентов, месте их нахождения, местах приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев;
в)  бухгалтерский баланс имущества, составляющего фонд, бухгалтерский баланс и отчет о прибылях и убытках управляющей компании;
г) отчет о приросте (уменьшении) имущества, составляющего фонд;
д)  сведения о вознаграждении управляющей компании и расходах, подлежащих возмещению за счет имущества, составляющего фонд;
е) справка о стоимости чистых активов фонда и соответствующие приложения к ней;
ж)  информация о принятии решения о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления фондом другой управляющей компании;
з) иные документы в соответствии с Федеральным законом "Об инвестиционных фондах".
