ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ №2 В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "РЕГИОНГАЗФИНАНС – Пятый фонд недвижимости"
(далее по тексту именуемого "Фонд")
Зарегистрировано ФСФР России 0330-75407618-2
1. Изложить пункт 77 Правил Фонда в новой редакции:
Старая редакция
"77. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере не более 5 (Пяти) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, аудитору и оценщику в размере не более 5 (Пяти) процентов (включая НДС) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 10 (Десяти) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг".
Новая редакция
"77. За счет имущества фонда выплачиваются вознаграждения управляющей компании в размере не более 1,5 (Одной целой пяти десятых) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, аудитору и оценщику в размере не более 1 (Одного) процента (включая НДС) от среднегодовой стоимости чистых активов фонда.
Общий размер указанных в настоящем пункте вознаграждений за финансовый год составляет не более 2,5 (Двух целых пяти десятых) процентов (включая НДС) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг".
