ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "ГОРКИ-10" под управлением ЗАО Управляющая компания "Сбережения и инвестиции"
(Правила зарегистрированы ФСФР России 26 декабря 2006 г, № 0721-94123921)
Зарегистрированы ФСФР России 14 февраля 2008 г. за № 0721-94123921-1
Пункт 34 изложить в следующей редакции:
"34. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
· долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;

· право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;

· право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;

· право на получение дохода по инвестиционному паю Доход по инвестиционному паю Фонда выплачивается владельцам инвестиционных паев ежеквартально, исходя

из количества принадлежащих им инвестиционных паев Фонда на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю Фонда. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на последний рабочий день отчетного календарного квартала. Выплата дохода осуществляется в течение 20 (Двадцати) дней, начиная с десятого рабочего дня, следующего за окончанием отчетного календарного квартала.
Доход по инвестиционному паю Фонда за квартал, в котором Фонд завершил формирование, не выплачивается.
Доход по инвестиционному паю определяется путем деления общего дохода по инвестиционным паям на количество инвестиционных паев Фонда, указанное в реестре владельцев инвестиционных паев Фонда по состоянию на последний рабочий день отчетного календарного квартала.
Размер дохода по инвестиционным паям, подлежащего выплате владельцам инвестиционных паев, равен 100 (Сто) процентов от Общего дохода по инвестиционным паям.
Общий доход по инвестиционным паям Фонда формируется за счет:
полученного в отчетном квартале в имущество Фонда дохода от:
· реализации недвижимого имущества, составляющего Фонд,

· реализации имущественных прав на недвижимое имущество, составляющих Фонд,

реализации имущественных прав по обязательствам из договоров участия в долевом строительстве объектов недвижимого имущества, составляющих Фонд,

· сдачи в аренду и (или) субаренду недвижимого имущества, составляющего Фонд,

· процентов по депозитным вкладам в составе имущества Фонда,

уменьшенного на величину начисленных в отчетном квартале вознаграждений, предусмотренных Правилами Фонда, оплаченных и признанных в отчетном квартале расходов, связанных с доверительным управлением Фондом, предусмотренных Правилами Фонда.
Под доходом от реализации недвижимого имущества, составляющего Фонд понимается сумма денежных средств (выручка), поступившая на счет Фонда, по договорам купли-продажи недвижимого имущества, составляющего Фонд, уменьшенная на сумму денежных средств, уплаченных при приобретении этого недвижимого имущества.
Под доходом от реализации имущественных прав на недвижимое имущество, имущественных прав по обязательствам из договоров участия в долевом строительстве объектов недвижимого имущества, составляющих Фонд, понимается сумма денежных средств (выручка), поступившая на счет Фонда по договорам уступки требования и иным сделкам в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации, уменьшенная на сумму денежных средств, уплаченных при приобретении этих имущественных прав.
Под доходом от сдачи объектов недвижимости в аренду и (или) субаренду понимается сумма денежных средств (выручка), поступившая на счет Фонда в соответствии с договорами аренды и (или) субаренды.
Выплата дохода по инвестиционному паю осуществляется путем безналичного перечисления денежных средств на банковский счет владельца инвестиционных паев, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев.
· право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами Фонда;

· право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев."

Пункт 76 изложить в следующей редакции:
"76. За счет имущества Фонда выплачиваются вознаграждения:
76.1. Управляющей компании в размере не более 1,7 (Одна целая и семь десятых) процентов среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;

76.2. Специализированному депозитарию, лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев инвестиционных паев, Аудитору, Оценщику в размере не более 0,5 (Ноль целых и пять десятых) процента (включая налог на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

76.3. Общий размер указанных в подпунктах 76.1 и 76.2. вознаграждений за финансовый год составляет не более 2,2 (Две целых и две десятых) процентов (включая налог на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг."

Пункт 78 изложить в следующей редакции:
"78. Вознаграждение Управляющей компании выплачивается в 10 (Десяти) — дневный срок по окончании каждого календарного месяца."
