ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости "Стабильный капиталЪ" под управлением Закрытого акционерного общества "Управляющая компания "Объединенные инвестиционные фонды"
(Правила Фонда зарегистрированы ФСФР России 25 января 2007 г., № 0743-94126894)
Зарегистрированы ФСФР России 12 июля 2007 г. за № 0743-94126894-1
Пункт 36 изложить в следующей редакции:
"Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:
· долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее Фонд;
· право требовать от Управляющей компании надлежащего доверительного управления Фондом;
· право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;
· право требовать от Управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее Фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и Правилами фонда;
· право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления Фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении Фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев;
· право владельцев инвестиционных паев на получение дохода по инвестиционному паю.
Доход по инвестиционным паям Фонда выплачивается владельцам инвестиционных паев ежеквартально исходя из количества принадлежащих им инвестиционных паев Фонда на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционным паям Фонда. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев по состоянию на последний рабочий день отчетного квартала. Выплата дохода осуществляется в течение квартала, следующего за отчетным кварталом.
Размер дохода по инвестиционным паям составляет 50% от результата произведения прироста расчетной стоимости инвестиционного пая по итогам отчетного квартала на количество инвестиционных паев по данным реестра владельцев инвестиционных паев на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю.
Под приростом расчетной стоимости инвестиционного пая по итогам отчетного квартала понимается разница между стоимостью инвестиционного пая на последний рабочий день отчетного квартала и стоимостью инвестиционного пая на последний рабочий день предыдущего отчетного квартала.
В год завершения формирования Фонда выплата дохода по инвестиционным паям за неполный отчетный квартал не производится.
Доход по одному инвестиционному паю определяется путем деления дохода по инвестиционным паям на количество инвестиционных паев фонда, указанное в реестре владельцев инвестиционных паев фонда на последний рабочий день отчетного квартала.
Выплата дохода осуществляется денежными средствами путем безналичного перечисления на счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев.
Под отчетным кварталом понимается календарный квартал."
Пункт 83 изложить в следующей редакции:
· За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе с:
· содержанием имущества, составляющего фонд;

· страхованием недвижимого имущества, составляющего фонд;

· совершением сделок с имуществом, составляющим фонд;

· оплатой за обследование технического состояния зданий и сооружений;

· оплатой за проведение контроля качества строительства и качества ремонта зданий и сооружений;

· оплатой пошлин, нотариальных услуг и совершения иных платежей, связанных с государственной регистрацией прав собственности на имущество, составляющее фонд и сделок с ним;

· оплатой услуг по предоставлению информации, необходимой для осуществления доверительного управления фондом;

· оплатой юридических услуг необходимых для осуществления доверительного управления фондом;

· осуществлением всех прав, удостоверенных ценными бумагами, составляющими имущество фонда, в том числе участие в общих собраниях акционеров акционерных обществ, акции которых составляют имущество фонда;

· осуществлением всех прав, удостоверенных долями в уставных капиталах обществ с ограниченной ответственностью, составляющими имущество фонда, в том числе участие в общих собраниях участников обществ с ограниченной ответственностью, доли в уставных капиталах которых составляют имущество фонда;

· оплатой государственных сборов и пошлин при учреждении закрытых акционерных обществ;

· оплатой государственных сборов и пошлин при учреждении обществ с ограниченной ответственностью;

· созывом и проведением общего собрания владельцев инвестиционных паев;

· расходами, связанными с предоставлением и опубликованием информации о своей деятельности по доверительному управлению фондом, предоставлением отчетности в федеральный орган исполнительной власти по рынку ценных бумаг в соответствии с требованиями нормативных правовых актов федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;

· нотариальным удостоверением документов фонда, предусмотренных правилами фонда и (или) нормативными актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, а также документов, необходимых при осуществлении доверительного управления в отношении имущества фонда;

· оплатой расходов возникших в связи с выступлением управляющей компании в качестве истца или ответчика по искам в суде в связи с осуществлением деятельности по доверительному управлению;

· осуществлением банковского и расчетно-кассового обслуживания операций с денежными средствами, составляющими имущество фонда;

· выплатой установленных законодательством налогов и сборов в бюджет в отношении активов, составляющих фонд, или связанных с операциями с имуществом фонда, а также осуществление иных установленных законодательством платежей в связи с осуществлением деятельности по доверительному управлению фондом;

· оплатой пошлин и сборов за рассмотрение ходатайств, предусмотренных антимонопольным законодательством;

· оплатой расходов, связанных с рекламой имущества фонда;
· оплатой посреднических услуг на рынке недвижимости.
Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего фонд, составляет 30 (Тридцать) процентов (с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
