ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций "ТРИНФИКО Сбалансированные инвестиции" под управлением ЗАО "Управляющая Компания ТРИНФИКО"
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы 12 мая 2004 года за № 0212-72769203
Зарегистрированы ФСФР России 5 июля 2007 г. за № 0212-72769203-5
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ 
6. Полное фирменное наименование специализированного депозитария Фонда (далее именуется — Специализированный депозитарий): Банк внешней торговли (открытое акционерное общество).
10. Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда (далее именуются — инвестиционные паи): Банк внешней торговли (открытое акционерное общество).
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ 
6. Полное фирменное наименование специализированного депозитария Фонда (далее именуется — Специализированный депозитарий): Банк ВТБ (открытое акционерное общество).
10. Полное фирменное наименование лица, осуществляющего ведение реестра владельцев инвестиционных паев фонда (далее именуются — инвестиционные паи): Банк ВТБ (открытое акционерное общество).
II. Инвестиционная декларация
СТАРАЯ РЕДАКЦИЯ
23.
Целью инвестиционной политики Управляющей компании Фондом является долгосрочное вложение средств в ценные бумаги для достижения прироста имущества, составляющего Фонд.
Доходы от доверительного управления имуществом, составляющим Фонд, не являются собственностью Управляющей компании, а относятся на прирост имущества, составляющего Фонд.
24.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации;
· муниципальные ценные бумаги;
· обыкновенные и привилегированные акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости или фондов фондов;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта эмиссии или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
· инвестиционные паи закрытых паевых инвестиционных фондов, включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· ценные бумаги иностранных государств;
· ценные бумаги международных финансовых организаций;
· акции иностранных акционерных обществ;
•
облигации иностранных коммерческих организаций. В состав активов Фонда могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах
в кредитных организациях.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в обыкновенные и привилегированные акции российских акционерных обществ и акции иностранных акционерных обществ, причем приоритетными направлениями являются инвестиции в ценные бумаги предприятий следующих секторов экономики: электроэнергетика, нефтедобывающая и нефтеперерабатывающая промышленность, химическая промышленность, газовая промышленность, черная и цветная металлургия, угольная промышленность, промышленность драгоценных металлов и алмазов, машиностроение и металлообработка, пищевая промышленность, легкая промышленность, целлюлозно-бумажная промышленность, деревообрабатывающая промышленность, фармацевтическая промышленность, транспорт, промышленность строительных материалов, телекоммуникация и связь, финансы, кредит, страхование.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в облигации, эмитентами которых могут быть:
· Российская Федерация;
· федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации;
· субъекты Российской Федерации;
· органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации;
· органы местного самоуправления;
· иностранные государства;
· международные финансовые организации;
· российские и иностранные юридические лица.
Приобретение объектов инвестирования в активы Фонда производится Управляющей компанией с учетом требований к составу и структуре активов паевых инвестиционных фондов, установленных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" № 156-ФЗ (далее - Федеральный закон), нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Приобретение в состав активов Фонда иностранной валюты, ценных бумаг в иностранной валюте осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
В состав активов Фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора купли-продажи или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки (указанное требование не распространяется на инвестиционные паи открытых паевых инвестиционных фондов, а также на государственные ценные бумаги Российской Федерации, условиями эмиссии и обращения которых предусмотрено их вторичное обращение на рынке ценных бумаг, приобретаемых при их размещении в форме аукциона).
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов Фонда при условии, что они прошли процедуру листинга на фондовых биржах, находящихся на территории государств, с государственными органами которых, осуществляющими контроль на рынке ценных бумаг, федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг заключены в установленном порядке соглашения о взаимодействии и обмене информацией.
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, должны быть включены в котировальные списки фондовых бирж или допущены к торгам фондовых бирж без включения в котировальные списки за исключением ценных бумаг, перечисленных ниже.
В состав активов Фонда не могут входить:
· акции российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, если инвестиционные резервы таких акционерных инвестиционных фондов или такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении (управлении) той же управляющей компании, в доверительном управлении которой находится Фонд;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации и муниципальные ценные бумаги, не включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· ценные бумаги иностранных государств и ценные бумаги международных финансовых организаций, не включенные в перечень, утвержденный федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное Владельцами инвестиционных паев.
25.
Структура активов Фонда должна соответствовать одновременно следующим требованиям:
денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг иностранных государств, ценных бумаг международных финансовых организаций, акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов. не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного месяца оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации, государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, муниципальных ценных бумаг, акций российских открытых акционерных обществ, облигаций российских хозяйственных обществ, акций иностранных акционерных обществ, облигаций иностранных коммерческих организаций, ценных бумаг международных финансовых организаций и ценных бумаг иностранных государств должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации или государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации и государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов, может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда.
Сделки с опционами, а также форвардные и фьючерсные контракты за счет имущества, составляющего Фонд, могут совершаться только в целях уменьшения риска снижения стоимости активов Фонда. При этом общий размер обязательств по опционам, а также форвардным и фьючерсным контрактам, указанным в настоящем пункте, не может составлять более 10 процентов стоимости активов Фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
26.
Описание рисков, связанных с инвестированием
Инвестирование в ценные бумаги связано с достаточно высокой степенью риска и не подразумевает гарантий со стороны Управляющей компании и государства как по возврату основной инвестируемой суммы, так и доходов по ней.
Владельцы инвестиционных паев принимают на себя риск убытков вложения в Фонд, заключающийся в изменении рыночной стоимости ценных бумаг и активов, составляющих Фонд. Стоимость инвестиционных паев может как увеличиваться, так и уменьшаться, в зависимости от изменения рыночной стоимости объектов инвестирования.
Риски, возникающие при инвестировании в ценные бумаги, связаны со следующими факторами:
· мировыми финансовыми кризисами;
· возможностью дефолта государства по своим обязательствам;
· банкротством эмитентов;
· общемировым падением цен на фондовых рынках;
· влиянием изменения мировых цен на отдельные товары, сырье;
· изменением законодательства;
· изменением политической ситуации;
· наступлением форс-мажорных обстоятельств и т.п.
Общеизвестна прямая зависимость величины ожидаемой прибыли от уровня принимаемого риска. Оптимальное соотношение уровней риска и ожидаемой прибыли различно и зависит от целого ряда объективных и субъективных факторов. При планировании и проведении операций, связанных с повышенным риском, следует иметь в виду, что на практике возможности положительного и отрицательного отклонения реального результата от запланированного (или ожидаемого) часто существуют одновременно и реализуются в зависимости от целого ряда конкретных обстоятельств, степень учета которых, собственно, и определяет результативность операций.
При размещении средств Фонда Управляющая компания будет предпринимать все необходимые действия для обеспечения полной достоверности и правдивости информации. Управляющая компания считает необходимым диверсифицировать инвестиции таким образом, чтобы снизить риски и уменьшить зависимость портфеля в целом от изменений в стоимости того или иного вида инвестиций.
Результаты деятельности Управляющей компании в прошлом не являются гарантией доходов Фонда в будущем, решение о покупке паев Фонда принимается инвестором самостоятельно после ознакомления с Правилами Фонда, его инвестиционной декларацией и оценки соответствующих рисков.
II. Инвестиционная декларация
НОВАЯ РЕДАКЦИЯ
23.
Целью инвестиционной политики Управляющей компании Фондом является долгосрочное вложение средств в ценные бумаги для достижения прироста имущества, составляющего Фонд.
Доходы от доверительного управления имуществом, составляющим Фонд, не являются собственностью Управляющей компании, а относятся на прирост имущества, составляющего Фонд.
24.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в:
· государственные ценные бумаги Российской Федерации;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации;
· муниципальные ценные бумаги;
· обыкновенные и привилегированные акции российских открытых акционерных обществ, за исключением акций российских акционерных инвестиционных фондов, относящихся к категориям фондов недвижимости, фондов особо рисковых (венчурных) инвестиций или фондов фондов;
· облигации российских хозяйственных обществ, государственная регистрация выпуска которых сопровождалась регистрацией их проспекта ценных бумаг или в отношении которых зарегистрирован проспект;
· инвестиционные паи открытых и интервальных паевых инвестиционных фондов;
· инвестиционные паи закрытых паевых инвестиционных фондов, включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· ценные бумаги иностранных государств;
· ценные бумаги международных финансовых организаций;
· акции иностранных акционерных обществ;
· облигации иностранных коммерческих организаций.
В состав активов Фонда могут входить денежные средства, включая иностранную валюту, на счетах и во вкладах в кредитных организациях.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в обыкновенные и привилегированные акции российских акционерных обществ и акции иностранных акционерных обществ, причем приоритетными направлениями являются инвестиции в ценные бумаги предприятий следующих секторов экономики: электроэнергетика, нефтедобывающая и нефтеперерабатывающая промышленность, химическая промышленность, газовая промышленность, черная и цветная металлургия, угольная промышленность, промышленность драгоценных металлов и алмазов, машиностроение и металлообработка, пищевая промышленность, легкая промышленность, целлюлозно-бумажная промышленность, деревообрабатывающая промышленность, фармацевтическая промышленность, транспорт, промышленность строительных материалов, телекоммуникация и связь, финансы, кредит, страхование.
Имущество, составляющее Фонд, может быть инвестировано в облигации, эмитентами которых могут быть:
· Российская Федерация;
· федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации;
· субъекты Российской Федерации;
· органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации;
· органы местного самоуправления;
· иностранные государства;
· международные финансовые организации;
· российские и иностранные юридические лица.
Приобретение объектов инвестирования в активы Фонда производится Управляющей компанией с учетом требований к составу и структуре активов паевых инвестиционных фондов, установленных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах" № 156-ФЗ (далее - Федеральный закон), нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Приобретение в состав активов Фонда иностранной валюты, ценных бумаг в иностранной валюте осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле.
В состав активов Фонда могут приобретаться только ценные бумаги, по которым на дату заключения договора купли-продажи, на основании которого они приобретаются, или на предшествующую дату имеются признаваемые котировки (указанное требование не распространяется на инвестиционные паи открытых паевых инвестиционных фондов, ценные бумаги, включенные в котировальный список "А" (первого или второго уровня) фондовой биржи, а также на государственные ценные бумаги Российской Федерации, условиями эмиссии и обращения которых предусмотрено их вторичное обращение на рынке ценных бумаг, приобретаемые при их размещении в форме аукциона).
Акции иностранных акционерных обществ и облигации иностранных коммерческих организаций могут входить в состав активов Фонда при соблюдении следующих условий:
а)
указанные ценные бумаги прошли процедуру листинга на одной из следующих фондовых бирж: Лондонская фондовая биржа (London Stock Exchange);
Нью-Йоркская фондовая биржа (New York Stock Exchange);
Евронекст (Euronext Amsterdam, Euronext Brussels, Euronext Lisbon, Euronext Paris);
Американская фондовая биржа (American Stock Exchange);
Немецкая фондовая биржа (Deutsche Borse);
Насдак (Nasdaq)
Гонконгская фондовая биржа (Hong Kong Stock Exchange);
б)
указанные ценные бумаги приобретены на торгах одной из фондовых бирж, указанных в подпункте а) настоящего пункта.
Ценные бумаги, в которые инвестируется имущество, составляющее Фонд, должны быть включены в котировальные списки фондовых бирж или допущены к торгам фондовых бирж без включения в котировальные списки за исключением ценных бумаг, перечисленных ниже.
В состав активов Фонда не могут входить:
· акции российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционные паи паевых инвестиционных фондов, если инвестиционные резервы таких акционерных инвестиционных фондов или такие паевые инвестиционные фонды находятся в доверительном управлении (управлении) той же управляющей компании, в доверительном управлении которой находится Фонд;
· государственные ценные бумаги субъектов Российской Федерации и муниципальные ценные бумаги, не включенные в котировальные списки фондовых бирж;
· ценные бумаги иностранных государств и ценные бумаги международных финансовых организаций, не включенные в перечень, утвержденный федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
В течение срока формирования Фонда его активы может составлять только имущество, внесенное Владельцами инвестиционных паев.
25. Структура активов Фонда должна соответствовать одновременно следующим требованиям:
· денежные средства, находящиеся во вкладах в одной кредитной организации, могут составлять не более 25 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг иностранных государств, ценных бумаг международных финансовых организаций, акций иностранных акционерных обществ и облигаций иностранных коммерческих организаций может составлять не более 20 процентов стоимости активов. не менее двух третей рабочих дней в течение одного календарного месяца оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации, государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации, муниципальных ценных бумаг, акций российских открытых акционерных обществ, облигаций российских хозяйственных обществ, акций иностранных акционерных обществ, облигаций иностранных коммерческих организаций, ценных бумаг международных финансовых организаций и ценных бумаг иностранных государств должна составлять не менее 70 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость государственных ценных бумаг Российской Федерации или государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации одного выпуска может составлять не более 35 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг одного эмитента (за исключением государственных ценных бумаг Российской Федерации и государственных ценных бумаг субъектов Российской Федерации) может составлять не более 15 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость ценных бумаг, не имеющих признаваемых котировок за исключением инвестиционных паев открытых паевых инвестиционных фондов, может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных обществ и облигаций российских хозяйственных обществ, включенных в котировальный список "И" фондовых бирж, а также не включенных в котировальные списки фондовых бирж, может составлять не более 50 процентов стоимости активов;
· оценочная стоимость акций российских акционерных инвестиционных фондов и инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов может составлять не более 10 процентов стоимости активов;
· количество инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда может составлять не более 30 процентов количества выданных инвестиционных паев этого паевого инвестиционного фонда.
Сделки с опционами, а также форвардные и фьючерсные контракты за счет имущества, составляющего Фонд, могут совершаться только в целях уменьшения риска снижения стоимости активов Фонда. При этом общий размер обязательств по опционам, а также форвардным и фьючерсным контрактам, указанным в настоящем пункте, не может составлять более 10 процентов стоимости активов Фонда.
Настоящий пункт вступает в силу по завершении формирования Фонда.
26. Описание рисков, связанных с инвестированием
Инвестирование в ценные бумаги связано с достаточно высокой степенью риска и не подразумевает гарантий со стороны Управляющей компании и государства как по возврату основной инвестируемой суммы, так и доходов по ней.
Владельцы инвестиционных паев принимают на себя риск убытков вложения в Фонд, заключающийся в изменении рыночной стоимости ценных бумаг и активов, составляющих Фонд. Стоимость инвестиционных паев может как увеличиваться, так и уменьшаться, в зависимости от изменения рыночной стоимости объектов инвестирования.
Риски, возникающие при инвестировании в ценные бумаги, связаны со следующими факторами:
· мировыми финансовыми кризисами;
· возможностью дефолта государства по своим обязательствам;
· банкротством эмитентов;
· общемировым падением цен на фондовых рынках;
· влиянием изменения мировых цен на отдельные товары, сырье;
· изменением законодательства;
· изменением политической ситуации;
· наступлением форс-мажорных обстоятельств и т.п.
Общеизвестна прямая зависимость величины ожидаемой прибыли от уровня принимаемого риска. Оптимальное соотношение уровней риска и ожидаемой прибыли различно и зависит от целого ряда объективных и субъективных факторов. При планировании и проведении операций, связанных с повышенным риском, следует иметь в виду, что на практике возможности положительного и отрицательного отклонения реального результата от запланированного (или ожидаемого) часто существуют одновременно и реализуются в зависимости от целого ряда конкретных обстоятельств, степень учета которых, собственно, и определяет результативность операций.
При размещении средств Фонда Управляющая компания будет предпринимать все необходимые действия для обеспечения полной достоверности и правдивости информации, на основании которой принимаются решения об инвестировании. Управляющая компания считает необходимым диверсифицировать инвестиции таким образом, чтобы снизить риски и уменьшить зависимость портфеля в целом от изменений в стоимости того или иного вида инвестиций.
Результаты деятельности Управляющей компании в прошлом не определяют доходы Фонда в будущем, решение о покупке паев Фонда принимается инвестором самостоятельно после ознакомления с Правилами Фонда, его инвестиционной декларацией и оценки соответствующих рисков.
